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ЗВІТ 

про роботу департаменту соціальної та ветеранської політики міської ради  

за ІІ квартал 2025 року 

І. Аналітична робота 

Діяльність департаменту соціальної та ветеранської політики міської ради 

спрямована на реалізацію соціальної політики в місті, яка полягає в соціальному 

захисті населення, наданні адресних соціальних допомог сім’ям з дітьми, 

малозабезпеченим верствам населення, особам з інвалідністю, та іншим окремим 

категоріям громадян, які згідно з чинним законодавством мають право 

на отримання пільг, допомог та компенсацій, а також впровадження місцевих 

програм соціального спрямування. 

Реалізація державних цільових програм соціального захисту здійснюється  

у наближенні до мешканців міста Дніпровським, Заводським та Південним 

управліннями соціального захисту населення департаменту.  

Станом на 01.07.2025 контингент отримувачів державних соціальних допомог 

становить 22290 сімей. 

Державні соціальні допомоги та інші виплати: 

Найменування допомоги чи виплати  

Державні допомоги сім’ям з дітьми: 4520 

– у зв’язку з вагітністю та пологами 188 

– при народжені дитини 3494 

– на дітей одиноким матерям 515 

– на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування   305 

– особі яка доглядає за хворою дитиною 4 

– при усиновленні дитини 14 

Державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям 1411 

Допомога на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях 870 

Допомога на проживання внутрішньо переміщеним особам  9479 

Тимчасова державна соціальна допомога непрацюючій особі, яка 

досягла пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату  
15 

Державна соціальна допомога особам, які не мають права на пенсію, 

та особам з інвалідністю і державної соціальної допомоги на догляд 
1131 

Державна соціальна допомога особам з інвалідністю з дитинства та 

дітям з інвалідністю 
2570 

Відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до трьох 

років «Муніципальна няня» 
10 

Щомісячна грошова допомога особі, яка проживає разом з особою з 

інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, яка за 

висновком лікарської комісії медичного закладу потребує 

413 
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постійного сторонього догляду, на догляд за нею 

Тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухиляються від 

сплати аліментів, не мають можливості утримувати дитину або 

місце проживання їх невідоме 

155 

Компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги 361 

Допомога на огляд одиноким особам, які досягли 80-річного віку та 

за висновком ЛКК потребують постійного стороннього догляду 
448 

Державна соціальна допомога на дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-

вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у 

дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за 

принципом «гроші ходять за дитиною» 

41 

Щомісячна стипендія особам, яким виповнилось 100 і більше років 14 

Одноразова винагорода жінкам, яким присвоєно почесне звання 

України «Мати-героїня» 
2 

Грошова компенсація вартості одноразової натуральної допомоги 

«пакунок малюка» 
320 

Виплата соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих 

навчальних закладів 
528 

Матеріальна допомога військовослужбовцям, звільненим з 

військової строкової служби 
0 

Грошова компенсація за належні для отримання жилі приміщення 

відповідно до чинного законодавства 
2 

Встановлення пільгового статусу окремим категоріям громадян 

Відповідно до Законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії  

їх соціального захисту», «Про соціальний статус дітей війни», «Про жертви 

нацистських переслідувань», «Про статус та соціальний захист громадян, 

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи», «Про основні засади 

соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні», 

«Про охорону дитинства» у II кварталі 2025 року встановлено/подовжено статус 

579 особам: 

особам з інвалідністю внаслідок війни – 26/25; 

учасникам війни – 0; 

членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни – 83/10; 

ветеранам праці – 55; 

дітям війни – 0; 

постраждалим внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС – 12; 

батькам з багатодітних сімей – 49/25; 

дітям з багатодітних сімей – 93/62; 

дітям з інвалідністю та особам з інвалідністю з дитинства – 74/65. 

Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи 

Станом на 01.07.2025 в місті проживає 1180 осіб, постраждалих внаслідок 

аварії на Чорнобильській АЕС, які користуються пільгами при сплаті за житлово-

комунальні послуги та отримують передбачені чинним законодавством виплати  

і компенсації, в т.ч.: 
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Найменування компенсаційних виплат кількість 

осіб 

щомісячна компенсація вартості продуктів харчування учасникам 

ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 1,2 категорії 

744 

щорічна грошова допомога на оздоровлення  465 

компенсація вартості проїзду по території України: 

- учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС 1,2 категорії; 

- дітям, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 

7 

одноразова компенсація учасникам ліквідації наслідків аварії на 

ЧАЕС, які стали інвалідами внаслідок Чорнобильської катастрофи  

1 

одноразова компенсація сім`ям, що втратили годувальника із числа 

осіб, які належать до учасників ліквідації наслідків аварії               

3 

забезпечення санаторно-курортними та оздоровчими путівками 

дорослих громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи 

0 

відшкодування в установленому законодавством порядку втраченого 

заробітку, який вони мали до ушкодження здоров’я, у разі, коли 

захворювання або каліцтво, що виникли у зв’язку з виконанням 

робіт, пов’язаних з ліквідацією наслідків аварії ЧАЕС, призвели до 

стійкої втрати професійної працездатності (без встановлення 

інвалідності) 

1 

У звітному періоді направлено до «Комунального закладу «Центр здійснення 

соціальних виплат та надання інформаційно-консультативної допомоги з питань 

соціального захисту населення» Дніпропетровської обласної ради» 

327 особових справ громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, для виплати передбачених діючим законодавством компенсаційних 

виплат. 

З міського бюджету виділено кошти на відшкодування учасникам ліквідації 

аварії на ЧАЕС 1 та 2 категорії один раз на рік вартості проїзду міжміським 

транспортом до будь-якого населеного пункту України та у зворотному напрямку. 

Протягом звітного періоду зазначеною пільгою скористалось 3 особи. 

З метою вирішення нагальних питань учасників ліквідації аварії на ЧАЕС  

в місті діє Кам’янська міська у Дніпропетровській області організація інвалідів 

«Союз Чорнобиль України». З метою підтримки діяльності даної організації, 

департаментом здійснюється фінансова підтримка за рахунок коштів міського 

бюджету. 

Соціальний захист ветеранів війни, праці та осіб похилого віку 

В рамках державних та місцевих соціальних програм ветерани війни 

користуються пільгами, забезпечуються путівками на санаторно-курортне 

лікування.  

З метою покращення соціального захисту ветеранів та підвищення рівня 

їх життя, згідно заходів Програми соціального захисту населення міста, за рахунок 

коштів міського бюджету надаються компенсаційні виплати щодо забезпечення 

послуг мобільного зв’язку у розмірі 50,0 грн. щомісяця. За IІ квартал 2025 року 
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Програмою соціального захисту населення міста на ці цілі виділено 2,2 тис.грн.  

У звітному періоду компенсацію отримували 15 осіб.  

Станом на 01.07.2025 в місті проживає 14 осіб, яким виповнилося  

100 і більше 100 років, з них: віком 100 років – 8 осіб, старше 

100 років – 6 осіб. Протягом ІІ кварталу поточного року привітання зі 100-річним 

ювілеєм мешканців міста не проводилось. Організовано поздоровлення з ювілеєм 

одного Почесного громадянина міста – вручено вітальний лист міського голови, 

натуральну допомогу на загальну суму 3,95 тис.грн та букет квітів – 1,0 тис.грн. 

В управліннях соціального захисту населення м.Кам’янське перебуває  

520 осіб пільгових категорій, які в рамках Програми соціального захисту 

населення за рахунок бюджету Кам’янської міської територіальної громади, мають 

право на забезпечення путівками на санаторно-курортне лікування до санаторіїв 

розташованих на території Дніпропетровської області. 

У місті діють п’ять міських громадських організацій ветеранів і осіб  

з інвалідністю, які опікуються питаннями їх соціального: КМО ветеранів України, 

КМТ інвалідів «Лелека», ГО «Союз ветеранів Афганістану», ГО «Родини загиблих 

Героїв захисників України» та Кам’янська міська у Дніпропетровській області 

організація інвалідів «Союз Чорнобиль України», яким за рахунок коштів 

бюджету Кам’янської міської територіальної громади надається фінансова 

підтримка.  

Соціальний захист осіб з інвалідністю 

Станом на 01.07.2025 на обліку в департаменті соціальної та ветеранської  

політики перебуває 5115 осіб з інвалідністю. З метою реалізації державної 

політики з питань соціального захисту осіб з інвалідністю департаментом 

зазначені особи забезпечуються засобами реабілітації, путівками на санаторно-

курортне лікування. Впродовж звітного періоду з метою всебічного захисту осіб  

з інвалідністю: 

102 особам зареєстровано, відпрацьовано та виконано індивідуальні програми 

реабілітації осіб з інвалідністю; 

1 особі видано направлення до транспортної МСЕК для визначення  

її права на безоплатне та пільгове забезпечення автомобілям; 

14 особам видано направлення щодо оформлення до будинку-інтернату. 

Станом на 01.07.2025 зареєстровано 67 заяв для одержання послуги 

реабілітації дітей з інвалідністю. У звітному періоді направлено до реабілітаційної 

установи 2 дітей з інвалідністю для отримання реабілітаційних послуг та укладено 

договорів на загальну суму 28.7 тис.грн. 

Соціальний захист Захисників і Захисниць України та сімей загиблих 

військовослужбовців м. Кам’янського 

Станом на 01.07.2025 на обліку в управліннях соціального захисту населення 

департаменту соціальної та ветеранської політики міської ради перебуває 2205 

ветеранів війни з числа Захисників і Захисниць України, з них: 

осіб з інвалідністю внаслідок війни – 254 чол.; 

учасників бойових дій – 1947 чол.; 

учасників війни – 4 чол. 

Членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України – 835 чол. 
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З метою підтримки ветеранів війни та сімей загиблих військовослужбовців  

в місті діє Комплексна програма соціального захисту та підтримки ветеранів 

війни, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць 

України Кам’янської міської територіальної громади на 2023-2025 роки. 

В рамках даної програми за рахунок коштів бюджету Кам’янської міської 

територіальної громади надаються додаткові пільги та компенсації, а саме: 

для сімей загиблих (померлих) військовослужбовців: 

щомісячна матеріальна допомога;  

 одноразова щорічна матеріальна допомога з нагоди Дня пам’яті захисників 

України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну 

цілісність України; 

 грошова допомога на проведення поточного ремонту житлової квартири  

або будинку. Станом на 01.07.2025 на обліку в департаменті для надання даної 

допомоги члени сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України  

не перебувають; 

 одноразова грошова компенсація за встановлення надгробного пам’ятника; 

 додаткові пільги у розмірі 50% на оплату за житлово – комунальні послуги  

(у ІІ кварталі 2025 року зазначені пільги нараховані 273 чол. на загальну суму 

357,7 тис.грн). 

для Захисників і Захисниць України: 

грошова допомога на проведення поточного ремонту житлової квартири  

або будинку. Протягом ІІ кварталу 2025 року для розрахунку зазначеної грошової 

допомоги проведено обстеження житла 33 учасників бойових дій, 12-ти  

з них виплачена допомога на проведення поточного ремонту на загальну суму 

557,367 тис.грн. Станом на 01.07.2025 року на обліку в департаменті для надання 

даної допомоги перебуває 344 осіб (на період дії воєнного стану в Україні  

не проводиться робота щодо взяття на облік для виплати зазначеної допомоги); 

одноразова грошова допомога у розмірі 1000,0 грн з нагоди Дня захисників 

і захисниць України; 

пільги у розмірі 50% при оплаті за житлово-комунальні послуги бійцям-

добровольцям, які брали участь у захисті територіальної цілісності  

та державного суверенітету на сході України. Пільгами користуються 

2 добровольця, загальна сума коштів у ІІ кварталі 2025 року на пільги склала  

2,822 тис.грн.; 

для членів сімей осіб, зниклих безвісти за особливих обставин: 

 щорічна соціальна матеріальна допомога членам сімей осіб, зниклих безвісти 

за особливих обставин у розмірі 5,0 тис.грн. 

З метою надання інформаційно – консультативної допомоги, психологічної  

та юридичної підтримки ветеранам війни, членам їх сімей та членам сімей 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України працює відділ «Центр 

соціальної підтримки ветеранів війни, членів їх сімей та членів сімей загиблих 

(померлих) Захисників і Захисниць України» (далі – Центр ветеранів).  

Для вирішення проблемних питань ветеранів війни, членів їх сімей та членів сімей 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України спеціалісти Центру ветеранів 

забезпечують взаємодію з органами державної влади та органами місцевого 

самоврядування, благодійними та громадськими організаціями. 
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За ІІ квартал 2025 року спеціалістами Центру ветеранів надано  

1892 інформаційно – консультативних послуг з наступних питань: 

- встановлення статусу/видачі посвідчень – 30; 

- отримання пільг на житлово – комунальні послуги – 192; 

- щорічної грошової виплати до Дня Незалежності (за рахунок державного 

бюджету) – 151; 

- щорічна разова грошова допомога до Дня Захисників і Захисниць України 

(за рахунок коштів місцевого бюджету) – 96; 

- одноразової щорічної матеріальної допомоги членам сімей загиблих 

(померлих) Захисників і Захисниць України з нагоди Дня пам’яті захисників 

України (за рахунок місцевого бюджету) – 110; 

- одноразова матеріальна допомога на лікування (за рахунок місцевого 

бюджету) – 86; 

- щомісячної матеріальної допомоги членам сімей загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України (за рахунок місцевого бюджету) – 63; 

- одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті),  встановленням 

інвалідності (за рахунок державного бюджету) – 19; 

- квартирного обліку для осіб, які потребують поліпшення житлових умов - 

44; 

- відведення земельної ділянки – 28; 

- пільговий проїзд – 26; 

- одержання ліків – 95; 

- зубопротезування – 100; 

- забезпечення допоміжними технічними засобами реабілітації та протезно – 

ортопедичними виробами – 5;  

- санаторно – курортного лікування – 53; 

- поточного/капітального ремонту власних жилих будинків/квартир – 4; 

- соціальної та професійної адаптації – 20; 

- реєстрації безробітних у центрі зайнятості – 3; 

- оздоровлення та відпочинку дітей – 34; 

- влаштування дітей до дошкільних закладів міста – 3;  

- безоплатного харчування дітей у дошкільних та закладах середньої освіти – 

19; 

- соціальної стипендії – 4; 

- психологічної підтримки – 126; 

- юридичної підтримки – 155; 

- одноразової щорічної матеріальної допомоги до Дня захисту дітей – 25; 

- компенсація за встановлення надгробного пам’ятника – 10; 

- щорічна соціальна матеріальна допомога членам сімей осіб зниклих безвісти 

за особливих обставин – 18;  

- інше – 373. 

За звітний період до Центру ветеранів звернулося 591 особа, з них: 

- 161 особи з числа учасників бойових дій; 

- 68 осіб з числа осіб з інвалідністю внаслідок війни; 

- 211 осіб з числа членів сімей загиблих (померлих) Захисників  

і Захисниць України; 
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- 67 осіб з числа членів сімей безвісти зниклих військовослужбовців; 

- 84 осіб з числа членів сімей ветеранів війни. 

В соціальних мережах на сторінках Центру ветеранів оперативно 

публікується актуальна інформація щодо нормативно правових актів, пільг  

та гарантій, наданих державою та міською громадою ветеранам війни. За звітний 

період опублікована 170 публікацій.    

Центром ветеранів спільно з психологинею БФ "Право на захист" проведено 

15 індивідуальних зустрічей щодо психологічної підтримки ветеранів війни, 

членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць 

України.  

У рамках співпраці з БФ "Право на захист" та МО «Міжнародний комітет 

порятунку» («International Rescue committee») проведено 27 індивідуальних 

юридичних консультацій для членів сімей ветеранів війни та членів сімей 

загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України. 

У рамках реалізації проєкту «Психологічна підтримка жінок (дружин) та 

дівчат-підлітків (14–17 років), які втратили близьких через війну», що 

впроваджується Благодійним фондом «ТАПС» у співпраці з міжнародною 

організацією «Міжнародний комітет порятунку» (International Rescue Committee), 

фахівцями Центру ветеранів здійснено видачу 171 подарункового набору (засоби 

особистої гігієни та косметичні засоби). Допомогу отримали жінки та дівчата 

віком 14–17 років із числа членів сімей загиблих (померлих) Захисників і 

Захисниць України з метою надання підтримки, турботи та покращення 

емоційного стану в умовах втрати та пережитої травми. 

Центром ветеранів спільно з психологинею ГО «Проліска» проведено 

арттерапію для 12 осіб з числа членів сімей ветеранів та членів сімей загиблих 

(померлих) Захисників і Захисниць України на тему: «Моє життя, як дорога». 

У звітному періоді 29 осіб з числа членів сімей загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України мали можливість здійснити зворушливу та 

незабутню подорож до парку сімейного відпочинку "Berry Land" — простору, що 

дарує радість, тепло, турботу та нові емоції. Захід було організовано в межах 

співпраці з Благодійним фондом "TAPS" з метою психологічного розвантаження, 

емоційної підтримки та створення позитивних спогадів для родин, які втратили 

найдорожчих.  

За ініціативи Центру ветеранів у рамках співпраці з Кам’янською філією 

Дніпропетровського обласного центру зайнятості проведено інформаційну зустріч 

для ветеранів війни, членів їхніх сімей, а також для членів сімей загиблих 

(померлих) Захисників і Захисниць України. Захід був спрямований на 

інформування учасників про можливості працевлаштування, професійного 

розвитку та підтримки підприємницьких ініціатив. Під час зустрічі учасники 

отримали вичерпну інформацію щодо: 

- можливостей отримання грантів на створення або розвиток власного 

бізнесу; 

- умов отримання ваучерів на навчання для здобуття нової професії чи 

підвищення кваліфікації; 

https://www.facebook.com/profile.php?id=61550092897842&__cft__%5b0%5d=AZX8xs_i0rRsDXa9Z-I20meeabzL3_deu9NKEkkaaJWfSmx1CI255OoHDtp7gRlwwWNpMtaS2xuFi-nMN8YXx7lJKuVHPhHbuer1wg8emP1PQqpA2FbqUBk8-pAX1_UIMYrJ8zS0X6Tk7JK0nKMzF9ZIhEwhbJLUYXpK4770xR5rofEinY9PaajJDy2RoNo0jk4Mkev9w3qf_kAQfC-xB2qw&__tn__=-%5dK-R
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- організації та проходження професійного навчання за сприяння служби 

зайнятості. 

Фахівці Кам’янської філії Дніпропетровського ОЦЗ надали персональні 

консультації та відповіли на актуальні запитання учасників. Особливу увагу було 

приділено програмам підтримки ветеранів, що сприяють їхній успішній 

реінтеграції у цивільне життя. Участь у заході взяли 14 осіб. 

За звітний період спеціалістами Центру ветеранів прийнято участь  

у 14 заходах (тренінгах, семінарах, форумах, вебінарах, робочих групах) на тему: 

- «Інформаційний семінар щодо пільг, які надаються для ветеранів та їх 

сімей»; 

- «Інформаційний семінар щодо ветеранської політики»; 

- «Щотижневі наради управління з питань ветеранської політики ОДА; 

- «Засідання фахової мережі з питань соціального захисту населення»; 

- «Про забезпечення виконання операційного плану заходів з реалізації 

2025-2027 р.р. стратегії розвитку фонду захисних споруд цивільного 

захисту до 2034 року»; 

- «Засідання координаційного центру підтримки цивільного населення 

ОДА»; 

- «Нові державні інструменти підтримки ветеранів»; 

- «Як підтримати звільненого з полону». 

Підтримка членів сімей загиблих працівників органів внутрішніх справ, які 

загинули під час виконання службових обов'язків з охорони громадського 

порядку і боротьби зі злочинністю 

В місті проживає 4 особи, які мають статус членів сімей загиблих працівників 

органів внутрішніх справ, які загинули під час виконання службових обов'язків  

з охорони громадського порядку і боротьби зі злочинністю. 

Крім державних соціальних гарантій зазначеній категорії осіб за рахунок 

коштів міського бюджету їм виплачується щомісячна грошова допомога у розмірі 

прожиткового мінімуму.  

Соціальна підтримка реабілітованих осіб 

В місті проживає 3 особи, які визнані реабілітованими відповідно  

до ст.12 Закону України «Про реабілітацію жертв репресій комуністичного 

тоталітарного режиму 1917-1991 років». З метою забезпечення соціальною 

підтримкою реабілітованих осіб, визначених у статті 12 Закону України  

«Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму  

1917-1991 років» зазначеним особам виплачується щомісячна грошова допомога  

у розмірі прожиткового мінімуму.  

Підтримка сімей, які вимушені переїхати в інші регіони на тимчасове 

проживання у зв’язку з широкомасштабною збройною агресією Російської 

Федерації проти України та тимчасовою окупацією території України 

Департаментом здійснюється реєстрація внутрішньо переміщених осіб,  

які переїжджають на проживання до Кам’янської міської територіальної громади  

з тимчасово окупованої території та адміністративно-територіальних одиниць,  

на яких проводяться бойові дії шляхом внесення даних до Єдиної інформаційної 
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бази даних про внутрішньо переміщених осіб, у якій станом на 01.07.2025 

зареєстровано 32345 внутрішньо переміщених осіб, серед яких 6633 дітини,  

7690 пенсіонерів та 2215 осіб з інвалідністю.  

З початку широкомасштабної збройної агресії Російської Федерації до міста 

постійно прибувають постраждалі особи, всього прибуло 47362 осіб.  

Тимчасово переселені особи звертаються до департаменту за довідкою  

про встановлення статусу внутрішньо переміщених осіб, з початку 

широкомасштабної збройної агресії Російської Федерації такі довідки отримали 

48241 осіб. 

При реєстрації переміщеним особам надаються роз’яснення щодо вирішення 

їх нагальних проблем (отримання місця для тимчасового проживання, 

гуманітарної допомоги, переоформлення пенсій, державних соціальних допомог, 

виплат по втраті працездатності, працевлаштування, влаштування дітей  

до закладів освіти, отримання медичної допомоги, тощо).  

Департаментом соціальної політики, також вирішуються питання соціального 

розміщення до гуртожитків міста та місць компактного проживання, зараз в таких 

закладах мешкають 343 особи. Всього з початку активних бойових дій  

в гуртожитках та місцях компактного поселення знайшли прихисток 1936 осіб. 

Враховуючи велику кількість внутрішньо переміщених осіб та з метою 

сприяння їх якнайшвидшої інтеграції в життя громади з 26 липня 2023 року  

при департаменті міської ради створено «Центр соціальної підтримки внутрішньо 

переміщених осіб» (далі – Центр ВПО).  

Основним напрямком Центру ВПО є надання інформаційно-консультаційних, 

психологічних та юридичних послуг внутрішньо переміщеним особам.  

Протягом ІІ кварталу 2025 року внутрішньо переміщеним особам було надано 

4291 послугу, а саме: 

1. Надання інформаційно консультаційних послуг. 

Надано консультацію 1027 внутрішньо переміщеним особам з питань 

оформлення статусу, отримання соціальної допомоги, отримання соціальних 

послуг, отримання гуманітарної допомоги, шляхи отримання медичного 

обслуговування, правничої допомоги, психологічної підтримки, 

працевлаштування, підтримки власного бізнесу, освіти та дозвілля, професійної 

адаптації, житлових питань тощо. 

Через «Гарячу лінію» прийнято більш ніж 806 звернення та надано 

консультацію з різних питань.  

З метою забезпечення всебічного інформування внутрішньо переміщених 

осіб, інформація розміщується на інтернет сторінці в Фейсбуці та месенджері 

Вайбер. 

2. Проведення координаційної роботи з наступних питань: 

2.1. Надання правничої та психологічної допомоги. 

З питань надання внутрішньо переміщеним особам безоплатної правничої  

та психологічної допомоги Центр ВПО співпрацює з БО «БФ «Право на Захист», 

Міжнародним комітетом порятунку (International Rescue Committee), БФ "Схід 

SOS", ГО «Аваліст» та МО «Товариство Червоного Хреста України». 

За звітний період внутрішньо переміщеним особам надано 311 правничих 

консультацій.  
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Висококваліфікованими психологами надано допомогу 115 особам,  

які пережили складні життєві обставини або перебувають у кризовій ситуації.  

2.2. Проведення групових занять та тренінгів. 

За ІІ квартал 2025 року в Центрі ВПО проведено багато заходів з підвищення 

правової обізнаності, конкурентоспроможності внутрішньо переміщених осіб  

на ринку праці, психоемоційного розвантаження внутрішньо переміщених осіб, 

як дорослих, так і дітей. 

За участю представників благодійних фондів та громадських організацій  

в Центрі ВПО на постійній основі проводяться групові заняття та майстер-класи 

для дітей. 

До Великодня діти ВПО взяли участь у майстер-класах «Великодній букет» 

і «Флюїд Арт», що проводились у модульному містечку. Також діти були залучені 

до майстер-класів «Великоднє дерево миру» і «Аплікація пасхального декору 

«Курчатко», що проводилися в КЗ «Центр надання соціальних послуг».  

На початку літа у Центрі ВПО відбувся захід соціальної згуртованості  

під символічною назвою «Сліди обіймів: день щасливого дитинства», який 

об’єднав дітей і дорослих. Діти взяли участь у майстер-класі з розпису футболок,  

а батьки отримали практичні поради щодо підтримки дітей під час війни 

 та в умовах стресу на тренінгу для батьків "Відповідальне батьківство". У Центрі 

ВПО було оформлено виставку дитячих малюнків на тему «Щаслива Україна». 

З метою більшого сприяння зайнятості внутрішньо переміщених осіб  

у Центрі ВПО було презентовано програму підтримки для одиноких 

батьків/матерів - Driving Change, яка надала можливість безкоштовно пройти 

навчання в автошколі (категорії B та C), пройти тренінги з фінансової грамотності 

та отримати допомогу з працевлаштування в транспортній та логістичній сфері. 

Підвищенню правової та соціальної обізнаності ВПО сприяли інформаційні 

сесії, присвячені огляду соціальних та медичних послуг, доступних у нашій 

громаді для людей похилого віку з поміж ВПО, та "Правничі консультації  

для людей з мінно-вибуховими травмами". 

Задля емоційного відновлення та покращення загального психологічного 

стану внутрішньо переміщених осіб було запрошено на захід в рамках 

Всеукраїнського соціального проєкту «Ми українці – всі одна родина».  

В цих та інших заходах загалом взяло участь 417 осіб. 

2.3. Отримання медичної консультації. 

У Центрі ВПО за участю Міжнародного комітету порятунку International 

Rescue Committee проводиться консультація лікаря-терапевта. Організовано 

зустріч та надано консультацію 111 внутрішньо переміщеним особам. 

2.4. Надання грошової допомоги. 

У рамках співпраці з міжнародними благодійними організаціями  

та фондами у Центрі ВПО проводиться реєстрація та надання грошової допомоги. 

З питань надання новоприбулим внутрішньо переміщеним особам грошової 

допомоги Центр ВПО співпрацює з БО «БФ «Право на Захист»  

та Міжнародним комітетом порятунку (International Rescue Committee).  

Дана допомога розрахована на новоприбулих осіб, які перемістилися з територій,  

на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською 

федерацією. Сума допомоги складає 10800 грн на кожного члена 
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домогосподарства (одноразова виплата на 3 місяці). Даною послугою 

скористались 908 внутрішньо переміщених осіб. 

У співпраці з МО Global Communities у рамках Програми дій та реагування 

територіальних громад на надзвичайні ситуації CLEAR 2 були зареєстровані  

на отримання грошової допомоги для придбання непродовольчих товарів 474 

домогосподарства. Сума допомоги для одного домогосподарства становила 5500 

грн. 

2.5. Надання гуманітарної допомоги. 

З метою підтримки внутрішньо переміщених осіб та надання  

їм гуманітарної допомоги Центр ВПО співпрацює з міжнародними організаціями  

та благодійними фондами.  

Протягом звітного періоду надана гуманітарна допомога 122 особам: 

Засоби гігієни –9; 

Непродовольчі товари – 6; 

Медичні препарати (ліки) – 107. 

Соціальна підтримка сімей з дітьми 

Станом на 01.07.2025 на обліку в департаменті перебуває 1390 багатодітних 

родин, в яких виховуються 4567 дітей.  

З метою проведення заходів інформування 350 сімей з дітьми незахищених 

верств населення щодо отримання соціальної підтримки та натуральної допомоги. 

Департаментом проведено низку заходів для підтримки сімей з дітьми: 

 До Міжнародного дня захисту дітей здійснено: 

виплату щорічної матеріальної грошової допомоги 112 сім’ям, в яких 

виховуються діти з інвалідністю на загальну суму 125,0 тис.грн, в тому числі для: 

5 дітей з інвалідністю, батьки яких є членами громадської організації «Радість 

жити» (за списком); 

59 дітей з інвалідністю, які перебувають на обліку в Комунальному закладі 

«Центр надання соціальних послуг» міської ради (за списком); 

15 дітей з інвалідністю з онкологічним захворюванням (за списком); 

28 дітей з інвалідністю без змоги до пересування (за списком); 

18 дітей в сім’ях, в яких виховуються двоє і більше дітей з інвалідністю; 

виплату щомісячної матеріальної грошової допомоги сім’ям, в яких 

виховуються діти з інвалідністю з онкологічними захворюваннями в розмірі  

1000,0 грн/сім’ю на загальну суму 60,0 тис.грн; 

щорічну одноразову грошову допомогу для багатодітних сімей на загальну 

суму 38,0 тис. грн, в тому числі для: 

38 сімей з дітьми, в яких одночасно народилось троє і більше дітей,  

сімей, в яких матерям присвоєно почесне звання України «Мати-героїня», 

багатодітних сімей, які виховують п’ятьох і більше неповнолітніх дітей.  

До Дня батька організовано привітання: 

батьків-чоловіків, які виховують одну дитину або більше дітей самостійно  

без матері. Так, 16 батьків-чоловіків отримали натуральну допомогу у вигляді 

побутової техніки на загальну суму 68,8 тис.грн. 

      Дотримуючись умов воєнного стану, керуючись листами департаменту 

соціального захисту населення Дніпропетровської обласної військової державної 

адміністрації та Кам’янської районної військової адміністрації, у звітному періоді 
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департаментом станом на 01.07.2025 організовано забезпечення послугами 

оздоровлення та відпочинку 64 дитини, які потребують особливої соціальної уваги 

та підтримки, а саме: 

до ДПУ «МДЦ «Артек» м.Київ, Пуща Водиця, 14 лінія за рахунок коштів 

передбачених державним бюджетом направлено 32 дитини, з них: 

14 дітей, з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

вихованців дитячих будинків сімейного типу; 

6 дітей з числа осіб, які є внутрішньо переміщеними особами; 

10 дітей, батьки яких визнані учасниками бойових дій відповідно до пунктів 

19 – 21 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, 

гарантії їх соціального захисту»; 

2 дитини батьки яких загиблі Захисники та Захисниці України; 

до ДПУ «МДЦ «Артек»-Закарпаття, Свалявський район, с.Березники  

за рахунок коштів передбачених державним бюджетом направлено 26 дітей, з них: 

8 дітей, з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

вихованців дитячих будинків сімейного типу; 

3 дитини батьки яких загиблі Захисники та Захисниці України; 

11 дітей, батьки яких визнані учасниками бойових дій відповідно до пунктів 

19 – 21 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, 

гарантії їх соціального захисту»; 

3 дітей з числа осіб, які є внутрішньо переміщеними особами; 

1 дитина батько якої зниклий безвісти; 

до дитячого табору відпочинку, оздоровлення та патріотичного виховання 

дітей та молоді в Карпатах «Соколята» ТзОВ «ЛАЯР СІТІ» (Львівська область, 

Старосамбійський район, м.Хирів, вул.Б.Хмельницького, 7А) за рахунок коштів 

передбачених обласним бюджетом направлено 5 дітей, з них: 

3 дитини, з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

вихованців дитячих будинків сімейного типу; 

2 дитини з багатодітних сімей; 

до літнього табору до Литовської Республіки під егідою Почесного 

консульства Литовської Республіки за рахунок благодійних організацій: 

1 дитину, батько якої загиблий Захисник України. 

Здійснюється інформування та консультування щодо виконання Порядку 

реалізації експериментального проекту надання та оплати послуг з оздоровлення  

та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги  

та підтримки в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку вищої категорії,  

що містяться в Держреєстрі майнових об’єктів оздоровлення та відпочинку дітей 

та розташовані в карпатському регіоні, за принципом «гроші ходять  

за дитиною», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  

від 9 травня 2023 №462 (із змінами, внесеними згідно з постановами КМУ).  

Департаментом здійснюється відшкодування витрати на послуги 

користування басейном щодо проведення спортивно-оздоровчої роботи з плавання 

спортивному комплексу «Плавальний басейн «МІКОМП» для дітей  

з інвалідністю, які страждають на дитячий аутизм та відносяться до категорії 

підгрупи А, дітей з інвалідністю, які мають різний рівень ступеню розумової 

відсталості, які зареєстровані на території Кам’янської міської територіальної 
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громади, перебувають на обліку в Комунальному закладі «Міський центр фізичної 

культури і спорту, комплексної фізичної адаптації осіб постраждалих внаслідок 

війни та осіб з інвалідністю «Незламні» Кам’янської міської ради, який здійснює 

проведення спортивно-оздоровчої роботи з плавання для дітей з інвалідністю  

на базі спортивного комплексу. Так, у звітному періоді послугою скористалось  

4 дітей. Всього відшкодовано 96 відвідувань на загальну суму 14,4 тис. грн. 

Враховуючи потребу мешканців громади щодо забезпечення за рахунок 

коштів місцевого бюджету відвідування театральних вистав (за винятком прем’єр 

та гастроль) в закладах культури для дітей/осіб пільгових та соціально 

незахищених категорій, що сприятиме зменшенню негативного впливу війни  

на психоемоційний стан людини, департаментом розроблено порядок 

відшкодування вартості квитків на театральні вистави, проведено інформаційну 

роботу з закладами культури щодо відвідування заходів дітьми/особами пільгових 

та соціально незахищених категорій, місце проживання яких зареєстроване  

на території Кам’янської міської територіальної громади. Так, за відповідний 

період театральні вистави відвідали 1018 дорослих та 233 дитини. 

Проведено роботу з підготовки пакету документів для участі в реалізації 

експериментального проекту із запровадження комплексної соціальної послуги  

з формування життєстійкості, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 03.10.2023 №1049. 

З метою забезпечення на рівні територіальних громад підтримки надавачів  

та розвитку однієї/декількох соціальних послуг сім’ям з дітьми та дітям  

та/або послуги раннього втручання, департаментом підготовлено документи  

та направлено до Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю.  

За результатами Конкурсу Кам’янську міську територіальну громаду, відповідно 

до поданих заявок, відібрано для участі у спільному проєкті.  

Проведена робота щодо відкриття стабільного та якісного простору «Вільна», 

в якому надається соціальна та психологічна підтримка, допомога в корегуванні 

психологічного стану та поведінки в повсякденному житті, допомога в подолані 

психотравмуючих ситуацій та стресів, інших психологічних проблем для жінок  

та дівчат, які опинилися в кризових ситуаціях. 

З метою ефективного та якісного вирішення нагального питання щодо 

потреби у наданні соціально-психологічної допомоги та підтримки сімей, в яких 

виховуються діти з інвалідністю та якими опікується Громадська організація 

«Радість жити» на базі Комунального закладу «Центр надання соціальних послуг» 

міської ради впроваджено заходи з оздоровчо-психоемоційної підтримки сімей  

з дітьми у вигляді освітньо-оздоровчих заходів, психологічної та правової 

підтримки сімей з дітьми, відвідування тренажерних залів.  

Встановлення факту здійснення догляду на період введення на території 

України воєнних дій 

Відповідно до Правил перетинання державного кордону громадянами 

України, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.1995 

№57 (зі змінами внесеними від 10.09.2022 №1044), на виконання рішення 

виконавчого комітету Кам’янської міської ради від 02.11.2022 №380  

«Про утворення робочої групи з питання встановлення факту здійснення догляду 

при департаменті соціальної політики міської ради», наказом департаменту 
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соціальної політики міської ради від 03.11.2022 №111«аг» «Про утворення робочої 

групи з питання встановлення факту здійснення догляду» на період ведення  

на території України воєнного стану утворено робочу групу з питання 

встановлення факту здійснення догляду (далі – робоча група), затверджено  

її склад та положення, розроблено форму акта встановлення факту здійснення 

догляду. Так, у звітному кварталі з даного питання надано 3 консультації. 

Відповідно до вимог Порядку проведення призову громадян на військову 

службу під час мобілізації, на особливий період, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 16 травня 2024 року №560 (далі – Порядок),  

на виконання розпорядження Кам’янського міського голови від 10.06.2024  

№49-адм «Про створення комісії із встановлення факту здійснення особою 

догляду (постійного догляду)» (зі змінами), наказом департаменту соціальної 

політики Кам’янської міської ради від 14.06.2024 №61«аг» «Про утворення комісії  

із встановлення факту здійснення особою догляду (постійного догляду)»  

(зі змінами), на період дії воєнного стану в Україні утворена комісія  

із встановлення факту здійснення особою постійного догляду, затверджено  

її склад та положення, розроблено заяву та форму акта обстеження соціально-

побутових умов сім’ї для встановлення факту здійснення постійного догляду. 

Так, з даного питання до департаменту на опрацювання надійшло  

59 звернень. Робочою групою у складі комісії із встановлення факту здійснення 

особою постійного догляду здійснено 55 виїздів за місцем проживання особи,  

яка потребує постійного стороннього догляду. Надано 58 актів встановлення факту 

здійснення особою постійного догляду та 1 акт не встановлення факту здійснення 

постійного догляду. З даного питання проконсультовано 185 осіб. 

Підготовлено проекти рішень міської ради, виконавчого комітету міської 

ради, розпорядження міського голови у кількості 31 проектів за напрямком 

діяльності департаменту, з них:  

проекти рішень міської ради – 10; 

 проєкти рішень виконавчого комітету міської ради – 9; 

 проєкти розпоряджень міського голови – 6. 

Робочі плани, сценарії заходів: 

 робочий план проведення церемонії покладання квітів до пам’ятного знаку 

«Чорнобиль-вічний біль України» з нагоди 39-ї річниці Чорнобильської 

катастрофи; 

 робочий план проведення церемонії покладання квітів на військовому 

кладовищі по вул. Сергія Слісаренка з нагоди Дня пам’яті та перемоги над 

нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років; 

Підготовлено звітів та інформацій до: 

Головного управління Національної соціальної сервісної служби  

у Дніпропетровській області; 

Дніпропетровської обласної державної адміністрації та її структурних 

підрозділів; 

Кам’янської районної державної адміністрації Дніпропетровської області; 

виконавчого комітету та його структурних підрозділів; 

Кам’янської філії Дніпропетровського центру зайнятості; 

Дніпропетровського обласного центру соціальних служб; 
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Кам’янського районного управління поліції ГУНП в Дніпропетровській 

області;  

до судів різних інстанцій по цивільним та кримінальним справам, які 

перебувають в провадженні: про стягнення надміру отриманих коштів державних 

допомог, про визнання фізичної особи недієздатної та призначення опікуна, щодо 

обвинувачення в кримінальному правопорушенні за ознаками складу злочину 

передбаченого ст.191 КК України готувались позовні заяви,  клопотання, заяви, 

відзиви на позовні заяви та інші процесуальні документи;  

до відділів державної виконавчої служби про повторне відкриття виконавчого 

провадження у справах за позовами управлінь департаменту, про хід виконання 

виконавчого провадження, про звернення стягнення на доходи боржника, про 

зміну реквізитів рахунку у банку;  

громадських та благодійних організації; до інших підприємств, установ  

та закладів. 

Прийнято участь в онлайн/офлайн навчаннях 

У звітному періоді прийнято участь: 

у 11 онлайн зустрічах, конференціях, семінарах, нарадах, тренінгах  

та воркшопах з питань запобігання та профілактики гендерно зумовленого 

насильства, роботи з кривдниками, надання соціальних послуг сім’ям з дітьми  

та дітям та/або послуги раннього втручання; 

у 3 онлайн семінарах з питань надання різних видів соціальної підтримки 

малозахищеним верствам населення, членам сімей загиблих (померлих) 

Захисників та Захисниць України. 

 

Документообіг 

За звітний період документообіг департаменту склав 10038 документів: 

вхідна кореспонденція управління –2978 листів;  

вихідна кореспонденція управління – 3714 листів; 

вхідна кореспонденція управління з питань відпрацювання звернень громадян 

– 1676 звернень (в тому числі: вхідна кореспонденція на Гарячу лінію голови 

облдержадміністрації – 29 звернень, вхідна кореспонденція на Урядову гарячу 

лінію – 137 звернень, через ЦНАП – 1375); 

вихідна кореспонденція управління з питань відпрацювання звернень 

громадян – 1670 звернень. 

 

ІІ. Методична робота 

Директором департаменту щотижнево проводяться оперативні наради  

з начальниками управлінь соціального захисту населення департаменту, 

начальниками відділів департаменту та керівництвом Комунального закладу 

«Центр надання соціальних послуг» Кам’янської міської ради та Комунальної 

установи «Кам’янський міський ветеранський простір» Кам’янської міської ради. 

Департаментом постійно проводиться інформаційно - роз’яснювальна робота 

щодо новітностей та змін, що стосуються соціального захисту населення та 

надання соціальних послуг. Інформація розміщується на офіційному сайті 

Кам’янської міської ради та висвітлюється в засобах масової інформації. 



16 

 

З метою забезпечення прозорості та відкритості діяльності департаменту, 

задля реалізації права кожного на доступ до публічної інформації, оприлюднено  

на Порталі відкритих даних 19 наборів даних, які підтримуються в актуальному 

стані. 

ІІІ. Організаційна робота 

 

Основним напрямком діяльності департаменту є соціальна підтримка 

малозахищених верств населення, організація якої здійснюється шляхом 

виконання державних та місцевих цільових програм соціального спрямування. 

В департаменті діють сім міських програм соціальної направленості, а саме: 

- Програма соціального захисту населення Кам’янської міської територіальної 

громади на 2022 – 2026 роки;  

- Комплексна програма соціального захисту та підтримки ветеранів війни, 

членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць 

України Кам’янської міської територіальної громади на 2023 – 2025 роки;  

- Програма розвитку сімейної та гендерної політики на території Кам’янської 

міської територіальної громади на 2022 – 2026 роки;  

- Програма підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2023-2025 роки; 

- Програма надання жилих приміщень сім’ям, у складі яких виховуються діти 

з інвалідністю та є особи з інвалідністю з дитинства та потребують поліпшення 

житлових умов на 2022 – 2029 роки»; 

- Програма надання жилих приміщень сім’ям, в яких одночасно народилось 

троє і більше дітей, сім’ям, в яких жінкам присвоєно почесне звання України 

«Мати-героїня», та які потребують поліпшення житлових умов на 2022 – 2025 

роки; 
- Програма забезпечення муніципальною надбавкою працівників установ 

соціальної сфери Кам’янської міської територіальної громади на 2024 – 2026 роки. 

Робота з призначення державних соціальних допомог організована 

за принципом єдиної технології, тобто призначення усіх видів державної 

соціальної допомоги відбувається на підставі єдиної заяви.  

Виконання державних та місцевих соціальних програм забезпечується  

у організації роботи щодо надання:  

Державних соціальних допомог та інших виплат 

Для надання державних соціальних допомог управліннями соціального 

захисту населення департаменту проводиться робота щодо визначення права  

на призначення та перерахунок державних соціальних допомог, здійснюється 

комп’ютерна реєстрація необхідних даних для призначення соціальних допомог, 

проводиться розрахунок розмірів допомоги, приймається рішення про 

призначення та перерахунок державних допомог (за звітний період опрацьовано 

заяви 3858 осіб). 

З метою проведення виплат допомог готуються та надаються двічі 

на місяць банківським установам та відділенням зв’язку в електронному 

та паперовому вигляді списки одержувачів державних соціальних допомог. 

Крім державних соціальних допомог департаментом здійснюється виплата 

соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих навчальних закладів. 

Нараховано та виплачено соціальні стипендії 528 студентам. 
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Для забезпечення надання соціальних послуг населенню протягом II кварталу 

2025 року управліннями департаменту прийнято заяв та проведено розрахунків 

сукупного доходу сім’ї 588 особам. 

Пільг 

З метою забезпечення безоплатного проїзду окремих категорій громадян 

міста міським авто-, електро- та залізничним транспортом департамент здійснює 

виплату підприємствам-перевізникам компенсації втрат за пільгове перевезення 

окремих категорій громадян. З місцевого бюджету на 2025 рік на здійснення 

компенсаційних виплат виділено 37300,0 тис. грн.  

Компенсаційні виплати здійснюються на підставі укладених договорів. 

Департаментом здійснено нарахування у сумі: 

- 5918,6 тис. грн. за пільгове перевезення окремих категорій громадян 

міським електротранспортом; 

- 3242,4 тис. грн. за пільгове перевезення окремих категорій громадян 

міським автотранспортом; 

- за пільгове перевезення окремих категорій громадян залізним транспортом 

у ІІ кварталі 2025 року нарахувань не було.   

За рахунок коштів міського бюджету, в рамках Програм соціального 

характеру надаються пільги на оплату житлово-комунальних послуг та абонентної 

телефонної плати. Зазначені пільги в звітному періоді отримали 375 пільговиків  

з числа воїнів-добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності  

та державного суверенітету на сході України, членів сімей загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України, сімей загиблих (померлих) воїнів-афганців, 

громадян, постраждалих в трамвайній аварії, осіб з інвалідністю I та II груп  

по зору, почесних громадян міста. 

 

Соціального захисту ветеранів війни, праці та людей похилого віку 

В рамках місцевих програм соціального спрямування підтримка зазначених 

категорій здійснюється у вигляді: 

проведення безоплатних капітальних ремонтів власних квартир та будинків. 

Станом на 01.07.2025 на обліку для проведення безоплатного капітального 

ремонту перебуває 8 осіб з інвалідністю внаслідок війни.  

Також департаментом надається фінансова підтримка громадським 

організаціям, які опікуються питаннями ветеранів та осіб з інвалідністю. 

Фінансова підтримка надається за результатами конкурсу з визначення програм, 

розроблених інститутами громадянського суспільства. 

За рахунок коштів міського бюджету на підтримку статутної діяльності 

громадських організацій ветеранів та осіб з інвалідністю передбачено  

816,00 тис.грн. У ІІ кварталі 2025 року на виконання заходів програм, розроблених 

громадськими організаціями, надано 279,05 тис.грн з бюджету Кам’янської міської 

територіальної громади. 

З метою виявлення та аналізу потреб громадян, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, визначення пріоритетів щодо надання соціальних послуг 

згідно проведеної оцінки потреб населення Кам’янської міської територіальної 

громади у соціальних послугах, в рамках Програми соціального захисту населення 

Кам’янської міської територіальної громади на 2022 – 2026 роки, організовано 
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надання соціальних послуг тимчасового цілодобового перебування шляхом 

проведення соціального замовлення. За звітний період на засіданнях комісії  

з прийняття рішень про надання або відмову в наданні соціальних послуг 

розглянуто 20 звернень про надання послуги тимчасового цілодобового 

перебування. За результатами прийнятих рішень видано 20 направлень  

на отримання послуги у ТОВ «Доступна діагностика», з них 3 особам  

з інвалідністю загального захворювання, зареєстрованих як внутрішньо 

переміщені 2 особи. 

Відповідно до рішення міської ради від 22.12.2021 №431-14/VIII   

«Про затвердження Програми соціального захисту населення Кам’янської міської 

територіальної громади на 2022−2026 роки» (зі змінами), запроваджено послугу  

з відвідування та відпочинку на конефермі, спрямовану на психоемоційне 

розвантаження осіб деяких пільгових категорій для покращення емоційного стану, 

позбавлення втоми та стресу. За звітний період видано 182 направлення, в тому 

числі для дітей з інвалідністю 4, дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені 

особи - 47, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України 32, 

ветеранів війни та членам їх сімей 99 особам. 

Соціальної підтримки осіб з інвалідністю. 

З метою всебічного захисту осіб з інвалідністю впродовж звітного періоду 

зареєстровано, відпрацьовано та виконано 102 індивідуальні програми реабілітації 

осіб з інвалідністю.   

1 особі з інвалідністю видано направлення до транспортної МСЕК  

для визначення права на безоплатне та пільгове забезпечення автомобілями. 

14 особам видано направлення щодо оформлення до будинку-інтернату. 

Станом на 01.07.2025 зареєстровано 67 заяв для одержання послуги 

реабілітації дітей з інвалідністю. У звітному періоді направлено до реабілітаційної 

установи 2 дітей з інвалідністю для отримання реабілітаційних послуг та укладено 

договорів на загальну суму 28.7 тис.грн. 

Грошової допомоги 

В рамках Програми соціального захисту населення Кам’янської міської 

територіальної громади на 2022-2026 роки та Комплексної програми соціального 

захисту та підтримки ветеранів війни, членів їх сімей та членів сімей загиблих 

(померлих) Захисників і Захисниць України Кам’янської міської територіальної 

громади на 2023-2025 роки департаментом організовується робота щодо надання 

громадянам міста грошової допомоги у вигляді: 

матеріальної допомоги за рахунок коштів міського бюджету.  

Департаментом готуються пакети документи на розгляд комісії з питань 

надання матеріальної допомоги громадянам міста за рахунок коштів бюджету 

Кам’янської міської територіальної громади та ведеться облік громадян – 

отримувачів допомоги. На засіданнях комісії розглянуто 1224 звернень громадян, 

та оформлено 5 протоколів щодо надання матеріальної допомоги за рахунок 

коштів бюджету Кам’янської міської територіальної громади. За рішеннями 

комісії матеріальну допомогу виділено 1218 громадянину на загальну суму  

2331,5 тис. грн, з яких: 

288 особам з інвалідністю на суму 472,6 тис. грн; 

26 особам на лікування дитини на суму 138,5 тис. грн; 
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182 особам з онкологічними захворюваннями на суму 470,4 тис. грн; 

86 ветеранам війни та праці на загальну суму 375,8 тис. грн; 

107 військовослужбовців на загальну суму 266,3 тис. грн; 

1 учаснику бойових дій Афганцю на загальну суму 2,5 тис. грн; 

9 учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС на загальну 

суму 11,6 тис. грн; 

2 громадянам в зв’язку з екстренною ситуацією (пожежа, затоплення 

квартири) на суму 2,5 тис.грн; 

1 особі на вирішення соціально-побутові проблеми на суму 1,0 тис. грн.; 

81 особам, які мають статус внутрішньо переміщених осіб на загальну суму 

120,7 тис. грн;  

435 особам на лікування на загальну суму 469,6 тис. грн. 

Розмір матеріальної допомоги визначається комісією з питань надання 

адресної матеріальної допомоги громадянам міста за рахунок коштів міського 

бюджету після розгляду кожного звернення в межах затверджених асигнувань 

фінансування витрат відповідного бюджетного періоду. 

Надана матеріальна допомога 39 громадянам с-ща Карнаухівка на загальну 

суму 68,0 тис. грн. 

матеріальної допомоги громадянам міста за рахунок обласного та міського 

бюджетів на виконання депутатських повноважень депутатами обласної  

та міської ради.  

Підготовлено 2 відомості на отримання матеріальної допомоги: 

- від депутатів міської ради за рахунок міського бюджету на отримання  

528 громадянам міста на загальну суму 2709,3 тис. грн, у т.ч. 8 внутрішньо 

переміщеним особам на загальну суму 27,5 тис.грн; 

- від депутатів обласної ради за рахунок обласного бюджету  

на отримання 13 громадянам міста на загальну суму 325,0 тис. грн. 

  

 одноразової матеріальної грошової допомоги громадянам, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи: 

954 чол. по 1000 грн кожному на загальну суму 954,0 тис.грн;  

 щомісячної матеріальної грошової допомоги на лікування, придбання ліків 

у комерційних аптеках, одягу та побутових речей, ремонт квартир тощо сім’ям 

загиблих в Афганістані та померлих до 1992 року внаслідок отриманих поранень 

воїнів: 

4 чол. по 2920 грн кожному на загальну суму 35,04 тис.грн;  

щомісячної матеріальної допомоги членам сімей поліцейських, які загинули 

під час виконання службових обов’язків та осіб, які виконували основні завдання 

та повноваження, які були визначені Законом України «Про міліцію», та загинули 

під час виконання службових обов’язків з охорони громадського порядку 

і боротьби зі злочинністю: 

4 чол. по 2920 грн кожному на загальну суму 35,04 тис.грн; 

 щомісячної соціальної матеріальної допомоги реабілітованим особам, 

визначеним у ст.12 Закону України «Про реабілітацію жертв репресій 

комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років»:  

3 чол. по 2920 грн кожному на загальну суму 26,28 тис.грн; 
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щомісячної іменної довічної стипендії Циганок Н.О.: 

1 чол. по 50 грн. на загальну суму 0,15 тис. грн.; 

одноразової грошової компенсації сім'ям загиблих (померлих) Захисників  

і Захисниць України за встановлення надгробного пам'ятника (у розмірі 

фактичних витрат, але не більше ніж 25,0 тис.грн.): 

2 чол. на загальну суму 50,00 тис.грн.; 

одноразової щорічної матеріальної допомоги до Міжнародного дня захисту 

дітей: 

199 чол. по 1000 грн кожному на загальну суму 199,0 тис.грн;  

 одноразової матеріальної грошової допомоги постраждалим в аварії  

на міському електротранспорті та сім’ям загиблих в результаті аварії  

(до 02 липня) 51 чол. на загальну суму 39,5 тис.грн.: 

 46 чол. по 750 грн кожному на загальну суму 34,5 тис. грн.; 

 5 чол. по 1000 грн. кожному на загальну суму 5,0 тис.грн. 

 щомісячної матеріальної допомоги членам сімей загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України:  

133 чол. по 3250,00 грн кожному на загальну суму 1 335,75 тис.грн; 

 щорічної соціальної матеріальної допомоги членам сімей осіб,зниклих 

безвісти за особливих обставин: 

 60 чол. по 5000 грн кожному на загальну суму 300,00 тис.грн; 

грошової допомоги на проведення поточного ремонту житлової квартири 

або будинку  ветеранам війни, членам сімей загиблих (померлих) Захисників  

і Захисниць України:  

12 чол. на загальну суму 557,367 тис.грн; 

  матеріальної допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю 

волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася здійснити поховання: 

 Зазначена допомога виплачується у розмірі 50% прожиткового мінімуму  

в розрахунку на місяць на одну особу. В звітному періоді допомогу призначено  

16 особам на загальну суму 23,4 тис. грн.   

Здійснення щомісячної матеріальної грошової допомоги сім’ям, в яких 

виховуються діти з інвалідністю з онкологічними захворюваннями в розмірі  

1000,0 грн/сім’ю на загальну суму 68,0 тис.грн. 

Натуральної допомоги 

На отримання натуральної допомоги непродовольчими товарами першої 

необхідності за рахунок коштів міського бюджету до департаменту надійшло  

1 клопотання та 2 заяви. У звітному періоді 3 особам, які відносяться до пільгової 

категорії населення надано натуральну допомогу на загальну суму 4,8 тис.грн.  

 

ІV. Публічна закупівля 

З метою здійснення закупівель товарів, робіт та послуг, необхідних  

для виконання покладених на департамент повноважень, враховуючи зміни 

законодавства з питань публічних закупівель, наказом по департаменту визначено 

Уповноважену особу на здійснення закупівель та спрощених закупівель в рамках 

Закону України «Про публічні закупівлі» та Особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 
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та протягом 90 днів з дня його припинення  

або скасування, затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 № 1178  

(зі змінами). 

Протягом звітного періоду Уповноваженою особою не проводилися закупівлі 

шляхом застосування відкритих торгів або шляхом використання електронного 

каталогу. 

V.Фінансова звітність 

За звітний період здійснено видатків на загальну суму 159269,0 тис.грн,  

у тому числі: коштами державного бюджету – 91971,5 тис. грн, коштами субвенції 

з обласного бюджету – 5624,5 тис. грн, коштами з обласного бюджету – 325,0 тис. 

грн, коштами місцевого бюджету – 61348,0 тис. грн. 

Коштами державного бюджету забезпечено фінансування видатків 

в сумі 91971,5 тис. грн. наступних виплат: 

 

виплати щодо соціального захисту дітей та сім'ї на загальну суму  

32470,0 тис. грн, у тому числі: 

допомога у зв'язку з вагітністю та пологами в сумі 431,0 тис. грн; 

допомога при народженні дитини та усиновленні в сумі 11466,9 тис. грн; 

допомога на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування в сумі  

6923,7 тис. грн; 

допомога на дітей одиноким матерям в сумі 1124,1 тис. грн; 

допомога особі , яка доглядає за хворою дитиною в сумі 95,5 тис. грн; 

тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати 

аліментів, не мають можливості утримувати дитину або місце проживання  

їх невідоме в сумі  916,9 тис. грн; 

допомога на дітей, які виховуються у багатодітних сім'ях в сумі 6006,0 тис. 

грн; 

державна соціальна допомога на дітей-сиріт, які виховуються у прийомних 

сім'ях та у дитячих будинках сімейного типу в сумі 5261,8 тис. грн; 

відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до трьох років 

"муніципальна няня" в сумі 101,7 тис. грн.; 

тимчасова допомога на дітей, щодо яких встановлено факт відсутності 

батьківського піклування та які тимчасово влаштовані в сім’ю родичів, знайомих, 

прийомну сім’ю або дитячий будинок сімейного типу, «Дитина не одна» в сумі 

142,4 тис. грн. 

виплати щодо соціального захисту громадян, які потрапили у складні 

життєві обставини, на загальну суму 41404,0 тис. грн, у тому числі:  

державна соціальна допомога особам з інвалідністю з дитинства та дітям  

з інвалідністю в сумі 25821,2 тис. грн; 

державна допомога особам, які не мають права на пенсію, та особам  

з інвалідністю в сумі  7876,6 тис. грн; 

допомога на догляд в сумі 1153,9 тис. грн; 

допомога непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку,  

але не набула права на пенсійну виплату в сумі 99,7 тис. грн; 

щомісячна грошова допомога особі, яка проживає разом з особою  

з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, яка за висновком 
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лікарської комісії медичного закладу потребує постійного стороннього догляду,  

на догляд за нею в сумі 3053,6 тис. грн; 

компенсаційні виплати громадянам, постраждалим внаслідок Чорнобильської 

катастрофи на суму 205,0 тис. грн; 

виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих навчальних 

закладів на суму 3194,0 тис. грн. 

виплати щодо соціального захисту осіб з інвалідністю на загальну суму  

125,2 тис. грн, у тому числі:    

виплата одноразової компенсації та надання щорічної допомоги  

на оздоровлення особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю, які постраждали 

від дії вибухонебезпечних предметів в сумі 18,3 тис. грн; 

відшкодування вартості реабілітаційних послуг для дітей з інвалідністю  

в суму 106,9 тис. грн. 

виплати щодо підтримки малозабезпечених сімей на загальну суму 

17941,5 тис. грн, у тому числі: 

відшкодування наданих послуг із здійснення заходів професійної 

адаптації осіб, які звільняються або звільнені з військової служби, з числа 

ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів 

сімей таких осіб, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів 

сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України 

30,8 тис. грн. 

Коштами субвенції з обласного бюджету здійснено видатків в сумі 

5624,5 тис. грн, у тому числі на: 

пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи –  67,5 тис. грн; 

забезпечення реалізації публічного інвестиційного проекту з виплати 

грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, 

визначених пунктами 2-5 частини першої статті 101 Закону України «Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», для осіб з інвалідністю I-II 

групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, 

одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, 

забезпеченні її проведення, здійсненні заходів із забезпечення національної 

безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації  

у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення,  

у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки 

населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської 

Федерації проти України, визначених пунктами 11-14 частини другої  

статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту», та які потребують поліпшення житлових умов – 5557,0 тис. грн. 

Коштами з обласного бюджету здійснено видатків в сумі 325,0 тис. грн,  

у тому числі на: 

виплату матеріальної допомоги мешканцям міста на виконання обласних 

депутатських повноважень – 325,0 тис. грн; 

Коштами з місцевого бюджету в сумі 43186,1 було забезпечено 

фінансування видатків на виконання: 
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Програми соціального захисту населення Кам'янської міської 

територіальної громади на 2022-2026 роки в сумі 36864,3 тис. грн, у тому 

числі: 

 проведення заходів за Програмою соціального захисту населення 

13733,8 тис. грн (з них за рахунок коштів на виконання депутатських повноважень 

7509,8 тис. грн); 

 компенсація пільгового проїзду окремих категорій громадян міським 

автотранспортом – 3242,4 тис. грн; 

 компенсація пільгового проїзду окремих категорій громадян міським 

електротранспортом – 5918,6 тис. грн; 

виплата компенсації вартості проїзду по території України учасникам 

ліквідації аварії на ЧАЕС 1 та 2 категорії – 1,7 тис. грн; 

 надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги 

громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які 

не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги на 

професійній/непрофесійній основі – 1533,6 тис. грн; 

 надання пільг населенню (окрім ветеранів війни і праці, військової служби, 

органів внутрішніх справ та громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи) на оплату ЖКП – 105,7 тис. грн; 

 фінансова підтримка громадських організацій на суму 279,0 тис. грн; 

 утримання Комунального закладу «Центр надання соціальних послуг» 

Кам’янської міської ради на суму 12049,5 тис. грн. 

Комплексної Програми соціального захисту та підтримки ветеранів 

війни, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) Захисників  

і Захисниць України Кам’янської міської територіальної громади на 2023-2025 

роки в сумі 3091,9 тис. грн, у тому числі: 

заходи соціального захисту та підтримки ветеранів війни – 560,2 тис. грн; 

заходи соціального захисту та підтримки членів сімей загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України – 1942,4 тис. грн; 

заходи соціального захисту та підтримки членів сімей осіб, зниклих безвісти 

за особливих обставин – 300,0 тис. грн; 

утримання Комунальної установи «Кам’янський міський ветеранський 

простір» Кам’янської міської ради на суму 289,3 тис. грн. 

Програми розвитку сімейної та гендерної політики на території 

Кам’янської міської територіальної громади на 2022-2026 роки  

в сумі 38,0 тис. грн. 

Програми забезпечення муніципальною надбавкою працівників установ 

соціальної сфери Кам'янської міської територіальної громади на 2024-2026 

роки в сумі 2634,0 тис. грн, у тому числі: 

 Комунального закладу «Центр надання соціальних послуг» Кам’янської 

міської ради на суму 2568,3 тис. грн; 

 Комунальної установи «Кам’янський міський ветеранський простір» 

Кам’янської міської ради на суму 65,7 тис. грн. 

Програми економічного і соціального розвитку Кам’янської міської 

територіальної громади на 2025 рік в сумі 557,9 тис. грн, у тому числі: 

 виготовлення проєктно-кошторисної документації – 557,9 тис. грн. 
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Програми розвитку органів місцевого самоврядування у м. Кам'янському  

на 2022-2026 роки (висвітлення в засобах масової інформації діяльності 

департаменту) у сумі 117,1 тис. грн., у тому числі: 

мережі Інтернет – 33,9 тис. грн. 

        на телеканалі «МІС» - 5,3 тис. грн. 

        Телерадіокомпанія «МіКомп» - 67,2 тис. грн. 

        «С – Колегія» газета Любиме місто – 10,7 тис. грн. 

Видатки на утримання апарату департаменту складають – 18044,8 тис. грн. 

Кредиторська заборгованість по загальному фонду на звітну дату складає 

1464,8 тис. грн, у тому числі: за коштами державного бюджету – 279,6 тис. грн,  

за коштами субвенції з обласного бюджету – 6,4 тис. грн, за коштами місцевого 

бюджету – 1178,8 тис. грн. 

 

Цільове використання бюджетних коштів 

Відповідно до наданих повноважень, відділами контролю за наданням 

соціальної підтримки та нагляду за правильністю призначення (перерахунку)  

та виплати пенсій управлінь соціального захисту населення департаменту  

здійснюється постійний контроль за цільовим використанням бюджетних коштів, 

спрямованих на виконання державних програм соціального захисту населення.  

З цією метою для перевірки достовірності поданої заявниками інформації через 

Державний реєстр речових прав на нерухоме майно вибірково перевірено 3629 

осіб, які звернулись за наданням різних видів соціальної підтримки. Підготовлено  

та направлено 2054 запити до ДФС, РСДМУЮ, інших установ. Проведено  

287 обстежень матеріально-побутових умов проживання сімей, що звертаються  

за отриманням державної допомоги. Проведено 4462 перевірки достовірності 

поданих документів. 

В результаті проведеної роботи виявлено 16 випадків надання недостовірної 

інформації про доходи та майновий стан на загальну суму 64,14 тис. грн. 

Повернуто до бюджету 408,92 тис. грн з урахуванням порушень минулих 

років. 

Юридичним відділом департаменту впродовж звітного періоду прийнято 

участь у 49 судових засіданнях, з них у 5 кримінальних та 44 у цивільних справах. 

Підготовлено та подано до: 

Дніпровського, Заводського та Баглійського районних судів 

Дніпропетровської області – 3 позовних заяв про стягнення надміру отриманих 

коштів державної допомоги; 

Дніпровського, Заводського та Баглійського районних судів 

Дніпропетровської області – 12 заяв про видачу копії рішення суду; 

Дніпровського, Заводського та Баглійського районних судів 

Дніпропетровської області – 16 клопотань до позовних заяв з питань визнання 

особи недієздатною, встановлення опіки та призначення опікуна. 

У відділах державної виконавчої служби знаходяться на виконанні 87 справ 

за заявами департаменту про стягнення державних коштів з боржників.    

Повернуто до бюджету 13 880,59 грн. особами, відносно яких державна 

виконавча служба здійснює заходи примусового стягнення за рішеннями суду. 
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В рамках кримінальних проваджень за ознаками складу злочину 

передбаченого ст.191 КК України, обвинуваченими в добровільному порядку 

погашено збитки на загальну суму 60 300,00 грн.   

До відділів державної виконавчої служби подано - 27 заяв в т.ч.: 

6 – про відкриття виконавчого провадження у справі за позовом 

департаменту; 

7 – про повторне пред’явлення виконавчого документу на виконання; 

3 – про зміну реквізитів рахунку у банку; 

11 – про надання інформації про хід виконання виконавчого провадження. 

Впродовж звітного періоду вивчено та погоджено – 58 договорів, в т.ч.; 

господарські;  

про фінансування за рахунок коштів бюджету Кам’янської міської 

територіальної громади пільг, наданих жителям м.Кам’янське; 

на здійснення соціальних виплат громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи;  

з підприємствами стосовно післягарантійного ремонту технічних  

та інших засобів реабілітації; 

з навчальними закладами щодо надання послуг із здійснення заходів  

із соціальної та професійної адаптації; 

та інші. 

        Також укладено 5 додаткових угод до договорів. 

        Підготовлено 2відповіді на запити адвокатів. 

Протягом кварталу надавалась правова допомога працівникам департаменту 

та районних управлінь соціального захисту населення. 

Відповідно до Закону України «Про безоплатну правову допомогу» надано  

23 консультацій громадянам, які звернулися до районних підрозділів управлінь  

та департаменту за роз’ясненням чинного законодавства з питань призначення 

державних соціальних допомог та іншого законодавства щодо соціального захисту 

населення. 

Організація роботи дорадчих органів 

Організовано та проведено: 

2 засідання комісії з питань надання грошової допомоги на проведення 

поточного ремонту житлової квартири або будинку ветеранам війни, членам сімей 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України; 

2 засідання опікунської ради при виконавчому комітеті Кам’янської міської 

ради; 

2 засідання комісії щодо розгляду заяв деяких категорій осіб про виплату 

грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення відповідно 

до чинного законодавства; 

4 засідання комісії для надання матеріальної допомоги за рахунок коштів 

міського бюджету; 

8 засідань комісії з прийняття рішень про надання або відмову в наданні 

соціальних послуг, на яких розглянуто 77 звернень про надання соціальних 

послуг. Прийнято рішень: про надання соціальних 77 а саме: 77 – за рахунок 

бюджетних коштів, 0 – по диференційованій оплаті, 0 – за рахунок отримувача; 
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2 засідання Координаційної ради з питань сімейної та гендерної політики, 

гендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії 

торгівлі людьми при виконавчому комітеті Кам’янської міської ради; 

9 засідань комісії із встановлення факту здійснення особою постійного 

догляду; 

59 виїздів робочої групи у складі комісії із встановлення факту здійснення 

особою постійного догляду; 

2 засідання комісії з питання направлення дітей Кам’янської міської 

територіальної громади, які потребують особливої соціальної уваги і підтримки, 

до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів обласного 

бюджету. 

Прийнято участь у:  

форматі ZOOM-конференції виїзного засідання Координаційної ради  

з питань сімейної та гендерної політики, попередження насильства в сім’ї, протидії 

торгівлі людьми при Дніпропетровській обласній державній адміністрації  

під головуванням заступника голови облдержадміністрації. 

Проведення міських заходів: 

 З нагоди 39-ї річниці Чорнобильської катастрофи 26 квітня відбулася 

церемонія покладання квітів до пам’ятного знаку «Чорнобиль-вічний біль 

України» у сквері Героїв Чорнобиля (вул. Сергія Слісаренка). Під час заходу 

присутні вшанували пам’ять загиблих та померлих чорнобильців хвилиною 

мовчання. У заході взяли участь міський голова, голова Кам'янської районної 

державної адміністрації, голова Кам’янської районної ради, керівник Кам’янської 

міської в Дніпропетровській області організації Всеукраїнської громадської 

організації інвалідів «Союз Чорнобиль України», учасники ліквідації наслідків 

аварії на Чорнобильській АЕС та постраждалі від Чорнобильської катастрофи.  

 Відповідно до рішення міської ради від 22.12.2021 №431-14/VIII  

«Про затвердження Програми соціального захисту населення Кам’янської міської 

територіальної громади на 2022-2026 роки» (зі змінами) до Міжнародного дня 

пам’яті жертв радіаційних аварій і катастроф (річниці Чорнобильської катастрофи) 

громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи надана 

одноразова матеріальна грошова допомога за рахунок коштів бюджету 

Кам’янської міської територіальної громади – 995 чол. на загальну суму 995,0 

тис.грн. 

 З нагоди Дня пам’яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 

1939-1945 років за участю керівництва міста та міської організації ветеранів 

України було проведено церемонію покладання квітів на військовому кладовищі 

по вул.Сергія Слісаренка. Ветеранів війни з числа осіб з інвалідністю внаслідок 

Другої світової війни та учасників бойових дій – 5 осіб, відвідано вдома та вручено 

продуктові набори на загальну суму 3,325 тис.грн. 

 

Робота з кадрами та діловодство: 

Протягом ІІ кварталу 2025 року проводилась робота з кадрових питань щодо 

підвищення відповідальності службових осіб місцевого самоврядування 

департаменту соціальної та ветеранської політики міської ради за виконання 

покладених обов’язків, розвитку їх ініціативи, уміння приймати самостійні 
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рішення. Забезпечувалось регулярне проведення серед працівників широкої 

роз’яснювальної роботи, спрямованої на створення у суспільстві атмосфери 

патріотизму та нетерпимості до застосування проявів тероризму, спонукання  

до свідомих повідомлень до правоохоронних органів інформації про підготовку 

таких дій. 

Організована та проводилась робота по веденню діловодства, кадрової 

документації, військового обліку. Здійснювався контроль за додержанням строків 

розгляду документів та розпорядчих актів, які надходили до департаменту, робота 

зі зверненнями громадян. Забезпечувався оперативний контроль за виконанням 

звернень громадян, що надходили на Гарячу лінію голови облдержадміністрації, 

Урядову гарячу лінію. Забезпечувалась робота з ведення архіву. 

Вівся табель обліку робочого часу, облік листків тимчасової 

непрацездатності, заяв працівників департаменту, оформлювались документи для 

відряджень.  

За звітний період в департаменті:  

на виконання розпорядження міського голови від 05.02.2025 №35-р  

«Про затвердження плану заходів щодо реалізації Концепції боротьби  

з тероризмом в Кам’янській міській територіальній громаді» надано інформацію  

за ІІ квартал 2025 року; 

згідно розпорядження від 10.03.2025 №30-адм в департаменті було проведено 

огляд стану діловодства, за результатами якого надано довідку з висновком,  

що стан діловодства здійснюється на належному рівні; 

здійснено щорічне уточнення кадрових документів, які містяться в особових 

справах; 

організовано проходження посадовими особами департаменту практичного 

курсу з кібербезпеки.  

з них: 

з адміністративно-господарських питань – 33; 

про надання відпусток – 226; 

з особового складу – 113; 

з основної діяльності – 3. 

Відпрацьовано звітів за ІІ квартал 2025 року:  

про статистичні дані щодо кількісного складу департаменту - 3; 

про кількісний та якісний склад державних службовців та посадових осіб 

місцевого самоврядування, які займають посади керівників та спеціалістів - 1; 

про використання бланків суворої звітності - 1; 

про використання бланків розпоряджень міського голови - 1; 

про використання бланків рішень виконавчого комітету міської ради - 1; 

 

Робота Комунального закладу «Центр надання соціальних послуг» 

Кам’янської міської ради за II квартал 2025 року 

Комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг» Кам’янської  

міської ради забезпечує надання комплексу соціальних послуг громадянам 

похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, бездомним особам, 

громадянам, які постраждали від домашнього насильства, сім’ям, дітям та молоді, 
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ветеранам війни та членам їх сімей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах за місцем проживання, в умовах тимчасового або денного 

перебування. 

Центр здійснює свою діяльність відповідно до Закону України 

«Про соціальні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 

№587 «Про організацію надання соціальних послуг»(зі змінами), Державних 

стандартів соціальних послуг. 

Для надання соціальних послуг у Центрі діють: 

Дніпровський, Заводський, Південний відділи надання соціальних послуг 

громадянам похилого віку, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю; 

відділ комплексного обслуговування та реінтеграції бездомних осіб;  

відділ соціальної роботи із сім’ями, дітьми та молоддю, які належать   

до вразливих груп населення; 

 відділ підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства  

та насильства за ознакою статі; 

відділ «Центр соціальної підтримки Захисників і Захисниць та їх родин»; 

транспортний сектор.   

Станом на 01.07.2025 кількість сімей/осіб, які перебувають  

на обслуговуванні складає – 2365 осіб, з них: 

Дніпровський, Заводський, Південний відділи надання соціальних послуг 

громадянам похилого віку, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю –  

1744 осіб; 

відділ комплексного обслуговування та реінтеграції бездомних осіб –  

278 осіб; 

відділ соціальної роботи із сім’ями, дітьми та молоддю, які належать  

до вразливих груп населення – 67 сімей (205 дітей); 

відділ підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства  

та насильства за ознакою статі – 7 осіб; 

відділ «Центр соціальної підтримки Захисників і Захисниць та їх родин» -  

77 осіб;  

транспортний сектор – 54 особи. 

За звітний період до Центру надійшло 9 онлайн-заяв на отримання 

соціальних послуг. За результатами опрацювання онлайн-заяв 9 заявників взято  

на обслуговування.  

На виконання доручення Дніпропетровської обласної військової 

адміністрації про розгортання і функціонування пунктів незламності                                    

та протоколу позачергового засідання Дніпропетровської регіональної комісії                         

з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій                                      

від 30 листопада 2023 року в будівлі Дніпровського відділу надання соціальних  

послуг громадянам похилого віку, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю 

вул.Освітня, буд.22 облаштовано пункт обігріву «Пункт незламності», який 

забезпечений генераторами (2 шт.), запасом палива та мастильних матеріалів, 

комплектами освітлення приміщень, мережевими подовжувачами, 

вогнегасниками, меблями, питною та технічною водою, запасом харчів, медичною 

аптечкою  

із засобами для надання долікарської допомоги людям, в тому числі ковдри для 
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обігріву, засобами для приготування гарячих напоїв (чайники  

та одноразовий посуд), засобами особистої гігієни, в тому числі для дітей 

(серветки сухі/вологі, туалетний папір, підгузки).  

Пункт незламності має зони для реєстрації відвідувачів, споживання їжі, 

зарядки мобільних пристроїв, для маломобільних громадян та осіб зі спеціальними 

потребами, матері та дитини. У пункті незламності забезпечено цілодобове 

чергування працівників відділу та розміщено інформацію для відвідувачів щодо 

розташування найближчого укриття. За звітний період пунктом незламності 

скористалися 75 мешканців громади з метою підзарядки мобільних пристроїв. 

Надання соціальних послуг громадянам похилого віку,  

особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю 

Для здійснення соціального обслуговування та надання соціальних послуг 

громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, 

невиліковно хворим, які не здатні до самообслуговування та громадянам,  

які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої 

допомоги у Дніпровському, Заводському, Південному відділах надання 

соціальних послуг громадянам похилого віку, особам з інвалідністю та дітям  

з інвалідністю (далі –відділи) функціонують відділення: 

3 відділення соціальних послуг за місцем проживання; 

3 відділення денного перебування і організації надання адресної 

натуральної допомоги. 

За звітний період відділами виявлено та обслужено 1892 особи, з них осіб 

похилого віку – 1318, осіб з інвалідністю – 500, діти з інвалідністю –74, особи, які 

мають статус внутрішньо переміщених осіб – 282. Взято на обслуговування  

до структурних підрозділів 196 осіб, знято з обслуговування з різних причин  

148 осіб. 

Станом на 01.07.2025 на обліку у відділах Центру перебуває 1744 особи. 

Протягом звітного періоду 12 працівників відділів підвищували свій 

професійний рівень, приймали участь у тренінгах, семінарах за темами:  

«Перша психологічна допомога» - 3 чол.; 

«Як адаптуватися на новому місці? Курс психологічної реінтеграції ВПО»-  

1 чол.; 

«Базова психологічна допомога в умовах війни»- 2 чол.; 

«Шлях пораненого до прийняття нового себе та повного психосоціального 

відновлення» - 2 чол.; 

«Інструменти психологічної самодопомоги для ветеранів та ветеранок» -  

1 чол. 

«Простір соціальної адаптації-шляхи створення інклюзивного середовища 

для відновлення та процвітання в громаді» - 1 чол.. 

онлайн-курс «Кейс-менеджмент у соціальній роботі»- 1 чол. 

онлайн-курс «Навчання навичок управління »- 1 чол. 

Догляд вдома, натуральна допомога 

Для здійснення соціального обслуговування та надання соціальних послуг 

громадянам, які потребують сторонньої допомоги за місцем проживання 

функціонують відділення надання соціальних послуг за місцем проживання.  
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Працівниками відділень надання соціальних послуг за місцем проживання 

Дніпровського, Заводського, Південного відділів Центру за II квартал 2025 року 

обслужено 1375 особи, з них: особи похилого віку – 1008, осіб з інвалідністю – 356, 

діти з інвалідністю – 11; особи, які мають статус ВПО – 99, члени сімей учасників 

АТО – 1 особа. Із загальної кількості громадян, заходи соціальної послуги догляду 

вдома, натуральної допомоги отримували зі становлення диференційної  

плати – 370 осіб, на платній основі – 48 осіб. 

Станом на 01.07.2025 року на обліку у трьох відділеннях соціальних послуг 

за місцем проживання Дніпровського, Заводського, Південного відділів перебуває 

1255 осіб. 

За звітній період взято на обслуговування – 120 осіб, знято  

з обслуговування з різних причин 120 осіб. З метою контролю за організацією  

та якістю надання соціальних послуг догляду вдома та натуральної допомоги 

за звітний період проведено моніторинг якості роботи соціальних робітників 

відносно 304 отримувачів соціальних послуг.  

Відділення соціальних послуг за місцем проживання надають соціальні 

послуги догляду вдома, натуральної допомоги відповідно до вимог Державних  

стандартів.   

Соціальними робітниками Центру послуги надавались якісно та в повному 

обсязі. Всього за IІ квартал 2025 року надано соціальних послуг з догляду, а саме: 

заходів соціальної послуги догляду вдома – 85341, заходів соціальної послуги 

натуральної допомоги – 2874. Послуги перукаря – 280 осіб, надано 382 послуги; 

швачки – 146 осіб, надано 152 послуги; послуги робітника з комплексного 

обслуговування й ремонту будинків – 54 осіб, надано 64 послуг, продукти 

харчування – 9 осіб.  

Відвідування підопічних здійснювалися соціальними робітниками відповідно 

до затверджених графіків відвідувань від 1 до 5 разів на тиждень. Кількість 

відвідувань за звітний період становить 26402 рази. Навантаження  

на 1 соціального робітника в міській місцевості в середньому складає 12 чол., 

в приватному секторі – 9 чол., в сільській місцевості – 9 чол. 

З метою забезпечення доступності соціальних послуг догляду вдома                        

та натуральної допомоги для непрацездатних осіб, які проживають  

у старостинському окрузі сел.Карнаухівка, сел.Світле та у віддалених районах 

громади, при Центрі працює «Мобільна соціальна служба».  

Протягом II кварталу 2025 року мультидисциплінарною командою здійснено  

35 виїздів, надано 343 заходи соціальних послуг 92 особам, які їх потребували,                        

в тому числі:  

придбання і доставка продовольчих, промислових та господарських товарів, 

медикаментів – 8 особам надано 111 заходів;   

косметичне прибирання житла – 2 особам надано 7 заходів;  

допомога у приготуванні їжі – 7 особам надано 43 заходи; 

миття вікон – 1 особі надано 1 захід; 

прання білизни та одягу – 1 особі надано 1 захід; 

допомога в організації взаємодії з іншими фахівцями та службами - 1 особі 

надано 3 заходи; 

обрізання гілок – 13 особам надано 13 заходів; 
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косіння трави на прибудинковій території – 71 особі надано 117 заходів; 

внутрішні роботи (дрібні ремонтно-будівельні роботи в будинку зокрема 

сантехніки, електромереж (розеток, вимикачів) меблів тощо) – 12 особам надано  

17 заходів;  

        перукарські послуги – 24 особам надано 30 заходів. 

 Соціальний супровід під час інклюзивного навчання 

За II квартал 2025 року соціальну послугу супровід під час інклюзивного 

навчання отримали 11 дітей, їм надано 390 послуг, які передбачають надання 

допомоги в самообслуговуванні, організації харчування та у прийнятті їжі, під час 

пересування та здійснення рухової активності, підтримка у спілкуванні 

і комунікації, стеження за станом здоров'я та допомога в проведенні необхідних 

процедур, організація денного відпочинку (сну). 

Денний догляд, соціальна адаптація, натуральна допомога, надання притулку 

Відділення денного перебування і організації надання адресної натуральної 

допомоги здійснювали надання комплексу заходів соціальних послуг денного 

догляду та соціальної адаптації, психологічної допомоги та поведінкової корекції, 

консультування, соціальної профілактики, оздоровчих та соціально-педагогічних 

послуг, сприяння розвитку різнобічних інтересів і потреб, організації дозвілля  

і відпочинку, надання соціальної послуги натуральної допомоги, які спрямовані                 

на підтримання життєдіяльності та соціальної активності громадян похилого віку  

та осіб з інвалідністю.  

За звітній період у відділеннях на обліку перебувало 517 осіб, із них  

310 осіб похилого віку, 144 особи з інвалідністю, 63 дітей з інвалідністю; 

178 внутрішньо переміщених осіб.  

За звітний період на обслуговування взято – 76 осіб, знято з обслуговування 

 з різних причин 28 осіб. Станом на 01.07.2025 на обліку перебуває 489 осіб. 

Із числа обслужених громадян соціальною послугою денний догляд 

охоплено 159 осіб. В умовах денного перебування непрацездатним громадянам 

надаються на безкоштовній основі комплекс заходів що передбачає спостереження 

за станом здоров’я, оздоровчо-профілактичні процедури (оздоровча фізкультура, 

скандинавська хода, ароматерапія), здійснюється організація денної зайнятості, 

дозвілля, психологічна допомога у вигляді індивідуальних та групові занять  

з подолання стресових ситуацій, тренінги щодо емоційного  

та психологічного розвантаження. Надано 7002 (24180 заходів) послуг денного 

догляду. В звітному періоді отримувачі соціальної послуги денного догляду 

забезпечені послугами гарячого харчування на загальну суму 492900,0 грн                          

за рахунок коштів бюджету Кам’янської міської територіальної громади. 

Соціальною послугою соціальна адаптація охоплено 82 особи, їм надано 1815 

послуг (2483 заходи), це комплекс заходів, спрямованих на продовження соціальної 

активності осіб похилого віку та осіб з інвалідністю. В рамках цієї послуги діють 

групи скандинавської ходи, клуби активного довголіття, проводяться індивідуальні 

та групові заняття з психологами, сеанси ароматерапії. Підопічні мають змогу 

відвідувати заняття з трудової адаптації для розвитку моторики рук, хорові 

колективи «Надія», «Журавка», «Берегиня», шахово-шашкові клуби, театральна 

студія «На часі». До знаменних та святкових дат у відділеннях проводяться 

тематичні заходи, святкові концерти.   
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В Центрі діє «Університет третього віку», який облаштований сучасним 

комп’ютерним обладнанням, гаджетами, меблями та засобами для психологічного 

розвантаження, за фінансової підтримки Уряду Швеції в рамках Програми 

розвитку ООН в Україні із відновлення та розбудови миру, в рамках послуги 

соціальна адаптація. За звітний період 34 особи відвідали заняття на факультетах:  

«Комунікаційні та інформаційні технології» - 14 осіб;  

«Психологія»- 20 осіб.  

Для підтримки соціальної активності громадян похилого віку, осіб 

з інвалідністю, які отримують послуги денного догляду та соціальної адаптації  

на протязі звітного періоду Центр співпрацював з комунальним закладом «Музей 

історії міста Кам’янське» Кам’янської міської ради та Академічним музично-

драматичним театром імені Лесі Українки, з метою організації і проведення 

тематичного дозвілля, екскурсій, лекцій, кінопрограм, заходів музейного проєкту» 

Світ навколо нас». За звітний період 22 отримувача соціальних послуг відвідали 

заходи в музеї, 45 осіб безкоштовно відвідали вистави в театрі.   

Заходи соціальної послуги натуральної допомоги отримали 415 осіб  

у вигляді послуг: перукаря - отримали 173 особи, надано 254 послуги, швачки -

отримали 158 осіб, надано 227 послуг, послуг робітника з комплексного 

обслуговування й ремонту будинків – 19 осіб, надано 27 послуг, продукти 

харчування (солодкі подарунки) – 65 осіб.  

При відділеннях діють пункти прокату технічних та інших засобів 

реабілітації, в якому мешканці громади мають змогу взяти в прокат засоби 

пересування та реабілітації (палиці, милиці, стоїки, інвалідні візки, тощо).  

За звітний період послугами прокату скористалися 26 осіб, їм видано 28 одиниць 

засобів реабілітації. 

«Соціальне таксі» та транспортні послуги 

З метою поліпшення транспортної доступності для людей з обмеженими 

фізичними можливостями до об’єктів соціальної інфраструктури, в Центрі 

запроваджено транспортну послугу «Соціальне таксі». За II квартал 2025 року 

укладено 21 договір про надання соціальних послуг, скористалися – 47 осіб, 

надано транспортних послуг – 124, у т.ч. в межах міста – 119, області – 5. 

Станом на 01.07.2025 на обліку в транспортному секторі перебуває  

107 отримувачів транспортних послуг. 105 осіб з інвалідністю, із них дітей –  

10 осіб, дорослих - 95 осіб отримують транспортні послуги спеціалізованим 

автомобілем  «Соціальне таксі». 2 особи, із них 1 дитина з інвалідністю, 

отримують транспортні послуги. 

Також при Центрі працює автотранспорт, який використовується 

непрацездатними громадянами, які перебувають на обліку у відділеннях                          

для доставки їх до юридичних, державних та медичних установ тощо. За звітний 

період послугами автотранспорту скористалися – 119 осіб, надано  

282 транспортних послуги, із них в межах міста 108 осіб – 266 послуг, в межах 

області 11 осіб – 16 послуг.  
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Робота пункту тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб 

вул.Освітня, буд.22 

Центр продовжує надавати допомогу внутрішньо переміщеним особам, 

що є мешканцями інших міст та районів, які прибули на територію Кам’янської 

міської територіальної громади у зв’язку з військовими чи іншими надзвичайними 

подіями. На базі Дніпровського відділу надання соціальних послуг громадянам 

похилого віку, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю Центру діє пункт 

тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб за адресою: вул.Освітня, 

буд.22. За звітний період в пункті проживало 27 осіб, із них 5 осіб з інвалідністю, 

17 осіб похилого віку, 5 осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах,     

на підставі договорів користування приміщеннями місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України №930 від 01.09.2023 «Деякі питання функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб». Станом на 01.07.2025 року у пункті 

проживає 26 осіб. 

На базі Південного відділу надання соціальних послуг громадянам похилого 

віку, особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю Центру протягом II кварталу 

2025 року діяв банк одягу для забезпечення потреб внутрішньо переміщених осіб,  

які мешкають на території громади. За звітний період послугами банку 

скористалися 24 особи, надано 202 одиниці одягу. 

 

Комплексне обслуговування та реінтеграції бездомних осіб 

Відділ комплексного обслуговування та реінтеграції бездомних осіб 

здійснює виявлення та ведення обліку бездомних осіб, надання соціальних послуг 

особам, які відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі  

на певний строк, а також звільнених від подальшого відбування покарань; надання 

притулку (розміщення на ніч) бездомних осіб структурними підрозділами, а саме: 

відділення обліку бездомних осіб; відділення нічного перебування, соціальної 

інтеграції та реінтеграції бездомних осіб; відділення соціальної адаптації 

звільнених осіб.  

За II квартал 2025 року відділом здійснено обслуговування 332 отримувачів 

соціальних послуг, надано 1492 соціальних послуг. За звітний період взято  

на облік 33 особи, знято з обслуговування 54 особи. Станом на 01.07.2025  

на обліку у відділі перебуває 278 осіб. 

 

Облік та соціальне обслуговування бездомних осіб 

Відділенням обліку бездомних осіб за IІ квартал 2025 року здійснено 

обслуговування 289 отримувачів соціальних послуг, їм надано 192 соціальні 

послуги представництво інтересів. За звітний період взято на облік 24 особи,  

із них осіб похилого віку – 10, осіб з інвалідністю - 2, особи працездатного віку – 

12. Знято з обслуговування 36 осіб. Станом на 01.07.2025 року на обліку перебуває 

– 253 особи. 

За звітний період 1 особу - направлено на проживання до відділення нічного 

перебування, соціальної інтеграції і реінтеграції бездомних осіб; 2 особи – 

направлено до відділення соціальної адаптації звільнених осіб.  
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Протягом звітного періоду 12 осіб отримали захід соціальної послуги 

представництво інтересів (сприяння в отриманні реєстрації місця проживання  

за адресою: вул.Білоцерківська,буд.1А), завдяки чому: 

10 осіб оформили групу інвалідності, отримали державну соціальну 

допомогу по інвалідності, пенсію за віком; 

2 особи працевлаштувалися.  

Знято з реєстрації місця проживання 20 отримувачів соціальних послуг. 

Перебувають на реєстраційному обліку 105 отримувачів соціальних послуг. 

Надано юридичну допомогу для відновлення паспорта 2 особам. 

Бригадою соціального патрулювання у складі соціальних працівників 

відділення здійснено 26 рейдів, під час яких виявлено 10 бездомних осіб, яких 

було направлено у відділення обліку бездомних осіб.  

Надано допомогу 4 отримувачам соціальних послуг без громадянства  

по підготовці документів з метою звернення до Кам’янського районного суду  

з питання набуття громадянства. Підготовлено та надіслано листи до відділів 

формування та ведення реєстру територіальних громад. 

Надання соціальних послуг нічного притулку, соціальної інтеграції 

та реінтеграції бездомних осіб 

Відділенням нічного перебування, соціальної інтеграції та реінтеграції 

бездомних осіб за II квартал 2025 року здійснено обслуговування 27 отримувачів 

соціальних послуг, їм надано 1239 соціальних послуг надання нічного притулку 

(надання ліжко-місця, здійснення санітарно-гігієнічних заходів, забезпечення 

гарячим харчуванням, організацію отримання медичних послуг, медичного 

обстеження, надання інформації з питань соціального захисту населення, 

представництво інтересів отримувача). Із числа обслуговуємих осіб, 4 особи 

отримали 16 соціальних послуг соціальної інтеграції та реінтеграції бездомних 

осіб (надання інформації з питань соціального захисту населення, представництво 

інтересів, допомога в оформленні документів, працевлаштування тощо). 

За звітний період взято на облік 7 осіб, із них громадяни похилого  

віку – 3, особи з інвалідністю – 1, особи працездатного віку – 3. Знято з обліку  

12 осіб. Станом на 01.07.2025 на обслуговуванні перебуває 15 осіб. 

За II квартал 2025 року на медичне обстеження направлено 4 особи,                             

на лікуванні в медичних закладах міста перебувало 4 особи. За домовленістю                                              

з кабінетом «Довіра» 4 особи пройшли обстеження на ВІЛ/СНІД, 1 особа 

проходить медикаментозне лікування під наглядом фахівців кабінету. Здійснено 

соціальний супровід для підтвердження групи інвалідності 2 особам. Надано 

допомогу 2 особам в зборі та оформленні документів на призначення пенсійних 

виплат та державної допомоги особам з інвалідністю, у яких відсутній трудовий 

стаж.  

Соціальна адаптації звільнених осіб 

Відділенням соціальної адаптації звільнених осіб протягом звітного періоду 

здійснювався комплекс заходів послуги соціальної адаптації, для осіб, 

які відбули покарання у вигляді обмеження або позбавлення волі на певний строк, 

до змінених умов соціального середовища, спрямованих на усунення, 

пристосування обмежень життєдіяльності для підтримки соціальної незалежності, 

збереження та продовження їх соціальної активності.  
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За II квартал 2025 року охоплено 16 осіб, їм надано 26 соціальних послуг 

соціальної адаптації, 19 послуг представництво інтересів, юридичну консультацію 

– 5 особам, з яких 2 особам - допомога у відновлені паспорта, 3 звільнені особи 

отримали змогу працевлаштуватися. Направлено для проходження медичного 

огляду 2 звільнені особи.  

Складено 2 договори про надання соціальних послуг відділенням соціальної 

адаптації звільнених осіб. Здійснено патронаж 16 осіб. 

Згідно меморандуму про співпрацю Центру та районних відділів філії 

Державної установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області у II кварталі 

2025 року направлено 35 інформацій на засуджених осіб, надано 5 повідомлень 

щодо погодження здійснення соціального патронажу осіб після звільнення  

від відбування покарання. На запит слідчих Кам’янського відділу поліції 

направлено 1 довідку-характеристику на отримувача соціальних послуг,                         

який раніше перебував на обліку у закладі. 

Взято на облік 2 особи, знято – 6 осіб. Станом на 01.07.2025 

на обслуговуванні перебуває 10 осіб. 

Протягом звітного періоду 2 працівника відділу підвищили свій 

професійний рівень, прийняли участь у тренінгу «Оцінка потреб, як складова 

соціальної роботи». 

Соціальна робота із сім’ями, дітьми та молоддю, які належать  

до вразливих груп населення. 

Протягом ІІ кварталу 2025 року проведена діяльність за основними 

напрямками:  

соціально-профілактичної роботи, спрямованої на запобігання потраплянню  

в складні життєві обставини сімей, дітей та молоді;  

виявлення сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих 

обставинах і потребують сторонньої допомоги;   

здійснення соціального супроводу сімей, дітей та молоді,  

які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої 

допомоги, надання їм соціальних послуг за результатами проведеної оцінки потреб 

їх у таких послугах;   

сприяння розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

здійснення соціального супроводження прийомних сімей, дитячих будинків 

сімейного типу відповідно до державних стандартів; 

здійснення комплексу заходів у відділенні «Простір Вільна» для жінок  

та дівчат, спрямованих на забезпечення соціальної профілактики та соціальної 

підтримки, збереження та відновлення соціальних та сімейних зв’язків, 

запобігання потраплянню в складні життєві обставини, пристосування                                     

до змінених умов соціального середовища та продовження їхньої соціальної 

активності.  

З метою підвищення ефективності роботи, спрямованої на надання якісних 

соціальних послуг прийнято участь у тренінгах та вебінарах:  

«Ефективна комунікація з сім’єю: від першого контакту до успішного 

завершення випадку»;  
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«Організація супроводу дітей з інвалідністю в альтернативних сімейних 

формах виховання»;  

«Мотивація до змін»;  

«Формула фахівця: як світити, щоб не згоріти. Професійна ресурсність  

у роботі з громадами та підтримці людей». 

Від суб’єктів соціальної роботи відділу надійшло 239 повідомлень. Здійснено 

оцінку потреб у 235 сім’ях (в них 317 дітей). За результатами оцінки потреб 

зазначеним сім’ям було надано соціальні послуги відповідно до потреб, в тому 

числі: 

«Соціальний супровід сімей/осіб, які перебувають  

у складних життєвих обставинах» – 33 сім’ям/особам (в них 65 дітей),  

які перебувають у складних життєвих обставинах;  

«Соціальний супровід сімей, в яких виховуються діти-сироти та/або діти, 

позбавлені батьківського піклування» – 29 сім’ям, в тому числі: 16 прийомним 

сім’ям (в них 32 дитини), 17 дитячим будинкам сімейного типу (в них 112 дітей)  

та 5 родинам опікунів/піклувальників (в них 5 дітей);  

«Консультування» – 125 сім’ям/особам (в них 179 дітей); 

«Інформування» – 210 сім’ям/особам (в них 264 дитини). 

В результаті наданих соціальних послуг задоволено потреби щодо: 

психологічної допомоги – 130 сім’ї/особи, (в них 166 дитини); 

юридичної допомоги – 4 сім’ям/особам, (в них 5 дітей); 

налагодження зв’язків з членами родини, громадою – 13 сімей (в них 3 дітей); 

сприяння/надання гуманітарної допомоги – 102 сім’ям (в них 196 дітей); 

сприяння в оформленні/відновленні документів, у т.ч. для призначення 

державних допомог – 9 сімей (в них 15 дітей); 

направлено до інших суб’єктів соціальної роботи – 51 сімей/осіб  

(в них 65 дітей).  

Протягом звітного періоду у зв’язку з мінімізацією складних життєвих  

обставин припинено соціальний супровід 7 сімей/осіб (в них 23 дитини). 

Станом на 25.06.2025 під соціальним супроводом перебувають 29 сімей  

(в них 56 дітей), які опинились у складних життєвих обставинах.  

З метою створення належних умов для забезпечення індивідуальних потреб 

кожної прийомної дитини та дитини-вихованця у розвитку та вихованні 

здійснюється соціальне супроводження зазначених сімей, з прийомними батьками 

та батьками-вихователями проводиться робота щодо удосконалення батьківської 

компетентності, поглиблення знань з вікової психології, психології переживання 

втрат, основ педагогіки та особливостей прийомного виховання.  

З прийомними дітьми та дітьми-вихованцями проводяться бесіди стосовно 

дотримання правил безпеки та поведінки під час воєнного стану на території 

України, техніки безпеки життєдіяльності; розвитку навичок самостійності 

відповідно до їх віку; відповідального ставлення до навчання;  

уміння організовувати своє дозвілля, раціонального використання свого вільного 

часу та інше.  

У червні 2025 року за Програмою підвищення виховного батьківського 

потенціалу пройшли навчання 9 дитячих будинків сімейного типу  

(15 батьків-вихователів) та 4 прийомні сім’ї (7 прийомних батьків). 
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Діяльність, спрямована на запобігання жорстокого поводження з дітьми т 

а протидію усім формам насильства та торгівлі людьми здійснюється  

у взаємодії з відділом підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства 

та/або насильства за ознакою статі, зі структурними підрозділами міської ради, 

правоохоронними органами та громадськими організаціями.  

Простір «Вільна» для жінок та дівчат 

Для надання соціально-психологічної допомоги жінкам в громаді 06.05.2025 

створено структурний підрозділ: відділення «Простір Вільна». З початку відкриття 

послугами відділення скористувались 94 жінки, (у т.ч. віком до 18 років –  

5 дівчат). Жінки та дівчата отримали групову та індивідуальну психологічну 

підтримку, відвідали групові заходи з елементами арт-терапії, малювання, 

живопису, нейрографіки; прийняли участь у тематичних та ресурсних зустрічах; 

розвиваючих активностях з відновлення балансу, що сприяють емоційному  

та психологічному відновленню. Загальна кількість наданих послуг: 655. 

Підтримка осіб, які постраждали від домашнього насильства  

та насильства за ознакою статі 

Протягом IІ кварталу 2025 року до відділу підтримки осіб, які постраждали  

від домашнього насильства та насильства за ознакою статі надійшло  

197 повідомлень і звернень про вчинення домашнього насильства  

та/або насильства за ознакою статі. 

З них до мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам,  

які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі 

надійшло 92 повідомлення від поліції про скоєння домашнього насильства,  

16 самозвернень, 1 повідомлення від суб’єктів, які здійснюють заходи в сфері 

протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі,  

до спеціалізованою служби первинного соціально-психологічного консультування 

осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою 

статі, в телефонному і офлайн режимі звернулося 88 осіб. 

Мобільною бригадою соціально-психологічної допомоги особам,  

які постраждали від домашнього насильства та насильства за ознакою статі  

(далі – мобільна бригада) опрацьовано 101 повідомлення та надано такі соціальні 

послуги: 

«Первинну психологічну допомогу» – 76 жінкам, 12 чоловікам та 13 дітям  

(8 дівчаткам та 5 хлопцям); 

«Інформування» – 101 особі; 

«Консультування» – 22 особам;  

«Кризове та екстрене втручання» – 1 особі; 

«Перенаправлено до інших суб’єктів» – 14 особам. 

Здійснено 56 виїздів до осіб, які постраждали від домашнього насильства 

та/або насильства за ознакою статі за місцем їх проживання/перебування. 

До спеціалізованої служби первинного соціально-психологічного 

консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства та насильства  

за ознакою статі в телефонному режимі звернулося 88 осіб, з них:  

84 жінки і 4 чоловіка. Надано такі соціальні послуги:  

«Інформування» – 88 особам;  

«Перенаправлено до інших суб’єктів» – 17 осіб.  
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З початку 2025 року у відділенні «Денний центр соціально-психологічної 

допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства 

за ознакою статі (кризова кімната)» перебувають 21 особа. Станом на 26.06.2025 

знято 14 осіб, взято 5 осіб, на обслуговуванні перебувають 7 осіб з них:  

7 жінок, яким надано 88 соціальних послуг «Консультування». 

З метою підвищення ефективності роботи, спрямованої на надання якісних 

соціальних послуг фахівцями відділу підтримки осіб, які постраждали  

від домашнього насильства та насильства за ознакою статі взято участь  

у навчальних тренінгах та вебінарах:  

 «Виховання без гендерних стереотипів, як профілактика гендерно 

зумовленого насильства»; 

«Ефективна комунікація з людьми, які мають психічні розлади. 

Розлади психічного здоров’я у дітей та підлітків. Формування психологічної 

стійкості у фахівців допомагаючих професій. Розвиток стресостійкості  

та психологічної гнучкості»; 

«Пошук сильних сторін отримувачів послуг»; 

«Основні концепції ГЗН. Перенаправлення»; 

«Розвиток критичного мислення як важливої складової Soft skills» 

Завідувачем відділу підтримки осіб, які постраждали від домашнього 

насильства та насильства за ознакою статі проведені робочі зустрічі з питань 

співпраці щодо протидії домашньому насильству в громаді з начальником Сектору 

протидії домашнього насильства відділу Превенції Кам’янського РУП  

та заступником начальника сектору Превенції Кам’янського РУП . 

Протягом ІІ кварталу 2025 року відбулися робочі зустрічі працівників відділу 

з працівниками Кам’янського місцевого центру з надання безоплатної  вторинної 

правничої допомоги, з співробітниками сектору протидії домашньому насильству 

відділу Превенції Кам’янського РУП,  з фахівцями Південного  

і Заводського районних відділів  філії Державної установи «Центр пробації»  

у Дніпропетровській області  з питань співпраці щодо протидії домашньому 

насильству. 

З метою профілактики насильства серед дітей та формування в дитячому 

колективі навичок ненасильницького спілкування, вирішення конфліктів, поваги 

до прав інших, розвитку правосвідомості та правової поведінки дітей 

працівниками відділу провели інформаційні заходи, лекції та тренінги: лекції  

в КЗ «Ліцей № 16»  КМР, КЗ «Ліцей №24» КМР, КЗ «Ліцей №5 ім. Г. Романової» 

КМР, КЗ «Гімназія №8» КМР.  Для КУ «Центр молодіжних ініціатив» КМР  

розроблено та проведено тренінг на тему: «Розвиток комунікативних навичок,  

як механізм захисту особистих кордонів». Учасниками зазначених заходів стали 

152 особи. 

 

Надання соціальних послуг ветеранам війни та членам їхніх сімей 

З метою реінтеграції, успішної психосоціальної адаптації осіб,                                     

які опинились в складних життєвих обставинах в наслідок військової агресії 

російської федерації проти України із числа ветеранів війни, членів їх сімей, 

членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни; членів сімей загиблих 
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(померлих) Захисників і Захисниць України; членів сімей безвісти зниклих  

та військовополонених на базі Центру утворено відділ «Центр соціальної 

підтримки Захисників і Захисниць та їх родин» при якому діє відділення 

соціальної адаптації для забезпечення надання соціальних послуг соціальної 

адаптації, консультування, інформування, соціальної адаптації ветеранів війни та 

членів їхніх сімей. 

Відповідно до напрямів діяльності багатофункціонального центру створено 

наступні функціональні зони з:  

індивідуальної роботи з психологічної та юридичної допомоги; 

неформального спілкування, проведення тренінгів та масових заходів; 

фізкультурно – спортивної реабілітації; 

здоров’я та релаксації; 

дозвілля; 

комп’ютерної грамотності; 

ігрової зони для дітей. 

Працівниками відділення за II квартал 2025 року здійснено обслуговування 

139 осіб, з них: ветерани війни - 37, члени сімей ветеранів війни - 78, члени сімей 

загиблих (померлих) ветеранів – 21, члени сімей безвісті зниклих та 

військовополонених - 3. Із числа осіб, які перебувають на обліку: 11 осіб                              

з інвалідністю внаслідок війни; дітей віком до 18 років – 54, дорослих - 85.      

За звітний період взято на облік 40 осіб, знято з обслуговування 62 особи. 

Станом на 01.07.2025 на обліку у відділенні перебуває 77 осіб. 

Всього за звітний період працівниками відділення надано  

476 (1827 заходів) послуг соціальної адаптації, а саме: 

- психологічна підтримка - 109 особам надано 269 заходів; 

- юридична допомога - 21 особі надано 40 заходів; 

- оздоровчо – профілактичні заходи - 93 особам надано 466 заходів; 

- організація дозвілля для дітей - 92 особам надано 575 заходів; 

- комп’ютерна грамотність -2 особам надано 2 заходи; 

- сприяння в отриманні послуг відповідно до виявлених потреб (організація 

лікування, покращення житлово-побутових умов, допомога в отриманні пільг 

тощо ) - 107 особам надано 222 заходи; 

- фізкультурно оздоровчі заходи – 52 особам надано 253 заходи. 

Для отримувачів соціальних послуг працівниками відділення проведено 

групових консультацій та тренінгів: з психологічної допомоги - 9; юридичної 

допомоги – 2; майстер-класів, арт-терапія – 7, спортивно-оздоровчих заходів-5.  

З метою підвищення ефективності роботи, спрямованої на надання якісних 

соціальних послуг ветеранам війни та членам їх сімей фахівцями відділу прийнято 

участь у тренінгах: 

«Людина з досвідом війни. Гідність. Взаємодія» - 10 осіб; 

«Система підтримки та супроводу ветеранів/ветеранок у громадах                               

із застосуванням кейс-менеджменту» - 1 особа;  
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навчальному курсі «Розробка та реалізація місцевих політик підтримки для 

ветеранів/ветеранок на рівні громад Дніпропетровський та Миколаївських 

областях» -1 особа. 

За участю політичної партії «БДЖОЛА» проведено заходи:  

до Великодніх свят, Міжнародного дня сім’ї, Міжнародного дня захисту дітей, 

спортивний захід «Спорт – це довголіття». 

 

VІI. Робота Комунальної установи  

«Кам’янський міський ветеранський простір» Кам’янської міської ради 
 

З метою забезпечення підтримки ветеранів війни, членів їх сімей, членів 

сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, загиблих (померлих) Захисників  

і Захисниць України, сприяння реінтеграції та поверненню до активного 

повноцінного життя у суспільстві, громаді, рішенням Кам’янської міської ради від 

23.05.2025 №3812-71/VIII створено Комунальну установу «Кам’янський міський 

ветеранський простір» Кам’янської міської ради за адресою: проспект Нескорених, 

буд.45. Затверджено положення та граничну чисельність. 

Комунальна установа «Кам’янський міський ветеранський простір» 

Кам’янської міської ради (далі – Ветеранський простір) забезпечує реалізацію 

ветеранської політики шляхом реінтеграції ветеранів війни, членів їх сімей, членів 

сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України, членів сімей полонених та безвісти зниклих осіб 

за особливих обставин (далі – члени сімей ветеранів війни) через надання 

інформаційно – консультаційної підтримки, правової допомоги, психологічної 

допомоги, фізкультурно – спортивної реабілітації, підвищення професійного рівня 

та профорієнтації, включаючи розвиток навичок цифрової грамотності, бізнес – 

інкубатора для ветеранів війни, організація дорослого та дитячого дозвілля. 

Ветеранський простір здійснює свою діяльність відповідно до Закону 

України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», Закону 

України «Про соціальні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 

01.06.2020 № 587 «Про організацію надання соціальних послуг» (зі змінами), 

Державних стандартів соціальних послуг, наказу Міністерства у справах ветеранів 

України від 05.06.2024 №168 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо 

створення та функціонування ветеранських просторів». 

Для забезпечення соціальної підтримки, адаптації, реінтеграції  

та підвищення якості життя ветеранів війни/членів сімей ветеранів війни,  

у Ветеранському просторі діє відділ надання послуг, який має функціональні зони 

для:  

індивідуальної роботи з психологічної та юридичної допомоги; 

неформального спілкування, проведення тренінгів та масових заходів; 

фізкультурно-спортивної реабілітації; 

здоров’я та релаксації; 

дозвілля; 

комп’ютерної грамотності; 

ігрової зони для дітей. 
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Станом на 01.07.2025 кількість ветеранів війни/членів сімей ветеранів війни, 

які звернулися з запитами та отримують послуги складає – 80 осіб. 

Працівниками відділу за 2 квартал 2025 року надано послуги 80 особам,  

з них: ветерани війни – 20 осіб, члени сімей ветеранів війни – 50 осіб, члени сімей 

загиблих (померлих) ветеранів – 7 осіб, члени сімей безвісті зниклих  

та військовополонених – 3.   

Із числа обслуговуваних: особи з інвалідністю внаслідок війни – 5 осіб, дітей 

віком до 18 років – 30 осіб, дорослих - 50 осіб. 

Всього за звітний період працівниками відділу надано 444 заходи, а саме: 

психологічна допомога – 53 особи 31 захід; 

юридична допомога – 10 осіб 12 заходів; 

оздоровчо-профілактичні заходи (сольова кімната, аромотерапія, фітобочка) – 

14 особам надано 133 заходи; 

організація дозвілля (дорослого та дитячого) – 49 особам надано 92 заходи; 

фізкультурно-спортивні заходи – 7 особам надано 39 заходів; 

інформаційно-консультаційна підтримка – 80 особам 137 заходів з питань:  

соціальних пільг та гарантій – 30 заходів; надання інформації по супроводу 

зниклих безвісти – 1 захід; допомога у зборі та подачі документів до вищого 

навчального закладу – 15 заходів; працевлаштовано – 2 особи; сприяння  

у працевлаштуванні – 5 заходів; допомога у написанні звернень до органів 

державної влади – 2 заходи; надання консультації щодо санаторно-курортного 

лікування – 10 заходів; допомога у заповнені грантової заявки – 2 заходи; 

організація поїздки до конеферми – 29 осіб; направлення ветерана війни  

до інших фахівців відповідно до потреб. 

Для отримувачів послуг працівниками відділу проведено групових 

консультацій, тренінгів та майстер-класів: з психологічної допомоги – 3; 

юридичної допомоги – 2; майстер – класів, арт – терапія – 4.  

Протягом звітного періоду 3 працівники Ветеранського простору 

підвищили свій професійний рівень, приймали участь у тренінгах, онлайн-курсах 

за темами:  

тренінг «Досвід громад у залучені НУО до сфери надання соціальних 

послуг: простір партнерства та розвитку» – 1 особа;  

онлайн-курс «Основи проєктного менеджменту» – 1 особа; 

онлайн-курс «SMM: фундамент» – 1 особа; 

освітній серіал «SMM-спеціаліст» – 1 особа. 

Також протягом звітного періоду на офіційній сторінці розміщено 

20 публікацій (та 1 публікація в інших джерелах медіа), з яких:  

3 публікації стосовно проведення майбутніх заходів (тренінги, зустрічі, 

майстер-класи, психологічні консультації, юридична допомога); 

1 публікація про зустріч з партнерами; 

2 публікації у рубриці корисна інформація (психологічна, юридична 

підтримка); 

2 публікації про інтерв’ю; 

3 публікації про запрошення на заходи; 
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4 публікації про проведені заходи в рамках реалізації проєкту; 

3 публікації інформаційні матеріали; 

1 публікація на сайті МІС ТВ щодо виставки майстра Костянтина Діденка. 

Окрім цього, за звітний період на сторінці розміщено 2 репости, які 

стосуються підтримки ветеранів/ок. 

Також забезпечується адміністрування спільноті «Ветеранський простір 

м. Кам’янське» (Viber). Протягом звітного періоду опрацьовано 2 звернення щодо 

надання фінансової допомоги, розміщено 8 інформаційних матеріалів. 

 

 

Директор департаменту 

соціальної та ветеранської  

політики міської ради                                            Людмила КРАВЧУК 

 

 

ПОГОДЖЕНО 

Перший заступник міського голови  

з питань діяльності виконавчих  

органів міської ради 

______________ Олександр ЧЕРНИШОВ 
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